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LES IMMANQUABLES CHAUFFAGE

Radiateur sèche-serviettes eau chaude en 
acier à tubes ronds. Un design doux 
s’intégrant à toutes les salles de bains. 
Une conception optimale pour un séchage 
rapide des serviettes et un chauffage 
efficace de la salle de bains. Coloris blanc

SÈCHE-SERVIETTES ATOLL SPA EAU CHAUDE

84,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

SL-120-050 571 W 84,90

SL-150-050 716 W 99,90

SL-150-060 839 W 119,90

SL-170-060 966 W 134,90

SL-170-075 1207 W 139,90

à partir de

Le confort à la carte !
Sèche-serviettes proposé en version 
électrique, en chauffage central et en 
mixte par soufflerie.
Soufflant invisible : avec un habillage  
du soufflant dans la couleur du radiateur. 
3 fonctions à la carte : radiateur seul / 
radiateur + soufflant 1000 W / soufflant 
seul. Confort : chaleur renforcée et rapide. 
Économies d’énergie : grâce à la 
programmation IRED (sur modèles 
électriques).
50 teintes au choix et en finition Chromé.

Réf. LN-180-050-IFS

SECHE SERVIETTE CALA +AIR EAU CHAUDE 973 W + SOUFFLANT

314,90 €HT

Sèche-serviettes proposé en version 
électrique et chauffage central, mixte  
par soufflerie 1000 W. Coloris blanc. 
Conception optimale :  Partie haute aérée 
pour un séchage rapide des serviettes - 
Partie basse très rayonnante pour un 
chauffage efficace : Le soufflant offre  
un chauffage immédiat à la demande.  
3 fonctions à la carte : radiateur seul / 
radiateur + soufflant / soufflant seul. 
Commande infrarouge IRS - économies 
d’énergie : grâce à la programmation 
IRED (sur modèles électriques). 50 teintes 
au choix et finition chromée.

SÈCHE-SERVIETTE REGATE +AIR EAU CHAUDE

419,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

SX137-050IFS 625 W 419,90

SX167-050IFS 781 W 524,90

à partir de

Radiateur sèche-serviettes électrique à 
fluide thermoactif pour une chaleur 
douce et homogène. Pratique : design 
asymétrique facilitant la pose et la prise 
des serviettes. Partie haute aérée pour 
séchage rapide des serviettes, partie 
basse très rayonnante pour un chauffage 
efficace de la salle de bains. Puissance : 
809 W. Hauteur : 1676 mm. Largeur : 
550 mm.

SECHE SERVIETTE FASSANE EAU CHAUDE SPA ASYMÉTRIQUE

319,90 €HT

Référence Désignation

FR168-055 809 W droite

FL168-055 809 W gauche
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Jauge mécanique pour mesure de niveau à lecture directe. 
Indication permanente du contenu du réservoir en 
pourcentage de hauteur de fioul. Hauteur réglable pour un 
affichage de 0 à 100 % en fonction de la hauteur de la cuve. 
Double filetage 2” et 1”1/2. Aiguille repère pour un suivi de 
la consommation. Compatible bio-fioul.

Réf. 11500

JAUGE FIOUL UNIMES

29,99 €HT

Ensemble d’aspiration pour réservoir fioul comprenant : 2 jeux de raccords et bagues en 
laiton pour tube de diamètre intérieur 8-10 mm - Corps en laiton avec orifice pour le 
retour - Plongeur d’aspiration - Vanne de police orientable - Clapet anti-retour - 
Dispositif anti-siphon.

Réf. 2410301

ASPIRATION FIOUL EUROFLEX 3 M 2,10M 8-10

29,99 €HT

Kit de raccordement pour circulateurs DN 25.Vanne à bille avec clapet anti-retour 
incorporé.Dispositif de manœuvre manuelle du clapet - Pompset V DN 25 raccord  
1” - 1”1/2.

Réf. 4006206

VANNE - POMPSET - VANNE À BILLE

26,99 €HT

Aquastat de sécurité à réarmement manuel obligatoire selon NF EN 1264.

Réf. 6111001

AQUASTAT DE SECURITE AVEC PATE THERMOCONDUCTRICE

15,99 €HT

Système de purge automatique des conduites fioul monotubes (recyclage) avec robinet 
d’arrêt. Assure une meilleure sécurité de fonctionnement des brûleurs. Peut être utilisé 
pour des citernes en charge.

Réf. 70135

FILTATION FIOUL FLOCO-TOP-1K 49,99 €HT
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POMPE A CHALEUR AIR/EAU SPLIT INVERTER ALFEA  
EXCELLIA DUO A.I.

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

526321 11 kW MONO 6,67 6100,65

526322 14 kW MONO 6,67 6567,32

526323 11 kW TRIPHASÉ 6,67 6100,65

526324 14 kW TRIPHASÉ 6,67 6567,32

526325 16 kW TRIPHASÉ 6,67 6871,48

Simplicité d’utilisation avec la nouvelle 
interface NAVISTEM 400s - Design du module 
hydraulique et des commandes d’ambiances. 
L’appoint électrique est intégré en série.  
Hautes performances, monophasé ou triphasé. 
Remplacement ou relève de chaudière.  
8 modèles, de 11 à 16 kW. PECS de 190 L 
intégré. Puissance nominale tenue par 
moyenne température extérieure. Régulation loi 
d’eau full inverter. Cop jusqu’à 4,3.

6100,65 €HT

à partir de

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

CHAUFFAGE : A++ / ECS : A

Simplicité d’utilisation avec la nouvelle 
interface NAVISTEM 400s - Design du module 
hydraulique et des commandes d’ambiances. 
L’appoint électrique est intégré en série.  
Hautes performances, monophasé ou triphasé. 
Remplacement ou relève de chaudière.  
8 modèles, de 11 à 16 kW. PECS de 190 L 
intégré. Puissance nominale tenue par 
moyenne température extérieure. Régulation loi 
d’eau full inverter. Cop jusqu’à 4,3.

POMPE A CHALEUR AIR/EAU SPLIT INVERTER ALFEA  
EXCELLIA DUO HP A.I.

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

526641 16 kW MONO 6,67 6767,65

526642 15 kW TRIPHASÉ 6,67 7056,57

526643 17 kW TRIPHASÉ 6,67 7346,06

6767,65 €HT

à partir de

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

CHAUFFAGE : A++ / ECS : A

Simplicité d’utilisation avec la nouvelle interface NAVISTEM 400s - Design du module 
hydraulique et des commandes d’ambiances. Solution de connectivité avec la 
compatibilité avec l’offre cozytouch. L’appoint électrique est intégré en série. Pompe à 
chaleur air/eau split inverter. Hautes performances, monophasé ou triphasé. 
Remplacement ou relève de chaudière. 8 modèles, de 11 à 
17kW. Gamme chaudière seule et option froid. 60 °c départ 
d’eau thermodynamique jusqu’à -20 °c extérieur. Puissance 
nominale tenue par moyenne température extérieure. 
Régulation loi d’eau full inverter. Cop jusqu’à 4,3.

POMPE À CHALEUR AIR/EAU SPLIT INVERTER ALFEA  
EXCELLIA A.I.

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

526300 11 kW MONO 6,67 5133,44

526301 14 kW MONO 6,67 5639,61

526302 11 KW TRIPHASÉ 6,67 5133,44

526303 14 kW TRIPHASÉ 6,67 5639,61

526304 16 kW TRIPHASÉ 6,67 5948,85

5133,44 €HT

à partir de

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

CHAUFFAGE : A++

Simplicité d’utilisation avec la nouvelle interface NAVISTEM 400s - Design du module 
hydraulique et des commandes d’ambiances. Solution de connectivité avec la 
compatibilité avec l’offre cozytouch. L’appoint électrique est intégré en série. Pompe à 
chaleur air/eau split inverter. Hautes performances, monophasé ou triphasé. 
Remplacement ou relève de chaudière. 8 modèles, de 11 à 
17kW. Gamme chaudière seule et option froid. 60 °c départ 
d’eau thermodynamique jusqu’à -20 °c extérieur. Puissance 
nominale tenue par moyenne température extérieure. 
Régulation loi d’eau full inverter. Cop jusqu’à 4,3.

POMPE À CHALEUR AIR/EAU SPLIT INVERTER ALFEA  
EXCELLIA HP A.I.

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

526631 16 kW MONO 6,67 5784,08

526632 15 kW TRIPHASÉ 6,67 6073,56

526633 17 kW TRIPHASÉ 6,67 6362,48

5784,08 €HT

à partir de

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

CHAUFFAGE : A++
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Chaudière murale gaz à condensation, chauffage seul (avec possibilité d’ecs déporté en 
option), cheminée/ventouse.

CHAUDIERE MURALE A GAZ NAEMA 2

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

021240 12 Kw 5 814,80

021241 20 Kw 5 874,80

021245 DUO 30 HE Kw 5 886,80

021246 DUO 35 Kw 5 970,80

021247 DUO 25 Kw 5 1126,80

021242 MICRO 25 Kw 5 934,80

021243 MICRO 30 Kw 5 1594,80

021244 MICRO 35 Kw 5 1414,80

814,80 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

CHAUFFAGE : A / ECS : A

Chaudière sol gaz condensation, chauffage seul  ou production ecs avec ballon intégré.

CHAUDIERE A GAZ SOL CONDENS

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

021789 PERFINOX 5024 (V)IR / 24 Kw chauffage 5 1716,10

021786 PERFINOX DUO 5024 (V)IR / 24 Kw ECS 5 2080,39

021787 PERFINOX DUO 5028 (V)IR / 28 Kw ECS 5 2319,27

021790 EFFINOX DUO 5024 (V)IR / 24 Kw ECS 5 2739,99

021791 EFFINOX DUO 5028 (V)IR / 28 Kw ECS 5 2890,47

021792 EFFINOX DUO 5034 (V)IR / 34 Kw ECS 5 3079,20

021793 EFFINOX 5024 (V)IR 24 Kw chauffage seul 5 2164,40

021794 EFFINOX 5034 (V)IR 34 Kw chauffage seul 5 2610,83

1716,10 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

CHAUFFAGE : A / ECS : B

Chaudière sol fioul inox à condensation, chauffage seul ou production ecs. Etiquette 
énergétique b. Brûleur Bas NOx. 2 piquages entrée et 2 piquages retours pour gérer 
toutes le configurations hydrauliques 1 et 2 circuits.

CHAUDIERE SOL FIOUL KIMEO NOX

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

026561 Modèle 25 - Chauffage seul 5 2272,25

026562 Modèle 30 - Chauffage seul 5 2397,65

026564 Modèle Duo 25 - Chauffage et ECS 5 3061,01

026565 Modèle Duo 30 - Chauffage et ECS 5 3341,91

2272,25 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation CHAUFFAGE : B / ECS : B
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Adoucisseur à poser au sol ou fixer au mur (équerre métallique en option), Chlorinateur 
pour aseptiser les résines, alarme de sel, saumurage variable, détassage variable et 
mode vacances. Livré avec kit complet de raccordement (préfiltre, flexibles, clef et 
équerre. H 938 x P 215 X l 500 mm - 14L avec chlorinateur et alarme de sel.

Réf. 164967

ADOUCISSEUR AM14C

619,00 €HT

+ 2,08 € HT 
d’éco-participation

18L de résines échangeuses d’ions. Régénération volumétrique électronique retardée 
réglable. Vanne ACS. Monobloc. Entrée / Sortie 3/4” MM. By pass intégré sur vanne. 
Pression de travail : 3 à 5 bars (Réducteur de pression obligatoire). Débit (à titre 
indicatif) : 3 m3/h. Réglage du Th résiduel grâce au mixing proportionnel.  
Monobloc – Technologie de fabrication du bac à sel : soufflage 
Régénération forcée réglable. Test des cycles manuel. 
Affichage du volume restant à adoucir, de l’heure. 
Surverse. Kit d’installation fourni. Dimensions : 
(H x P x L) : 1100 x 500 x 350 mm.  
Poids à vide : 30 kg. Alimentation 
220 V. Débit (à titre indicatif) :  
3 m3/h. Contenance du bac à sel 
50 kg. Garantie 1 an pièces, main 
d’œuvre et déplacement.  
Kit d’installation fournit avec 
préfiltre, clé, équerre et cartouche 
bobinée inclus.

Réf. 163440

ADOUCISSEUR FL9418

479,00 €HT

+ 2,08 € HT 
d’éco-participation

Le FLUID’O CALC 2, anti-tartre électronique à filaments : il faut enrouler les fils en 
spirale autour du tuyau. Les câbles inducteurs forment un bobinage ou SOLENOÏDE 
sans contact avec l’eau. L’eau est traitée efficacement, mais en aucun cas modifiée et 
par conséquent ne requiert pas une double alimentation logements collectifs. 
Anti-tartre à inversion de polarité. Consommation 4 W/h. Pas d’entretien. Débit 
maximum 5 m3/H. Alimentation électrique 220 Volts, 50 Hertz, monophasé. 3 niveaux 
de puissance en fonction du TH 20/25 - 30/35 - 35 et plus. Dimensions 125 x 175 x 75 
millimètres. Coffret électrique étanche aux projections d’eau.

Réf. 170100

ANTI TARTRE ELECTRONIQUE FLUIDO CALC 2

219,00 €HT

+ 0,25 € HT 
d’éco-participation

Le corps de filtre F430 est composé de 3 parties, cuve 
transparente SAN, pression statique maxi 8 bar, inserts et 
évents laiton.Tête et bague en polypropylène. Les filtres 
F430 existent en différentes dimensions : 5”, 7” et 
9,3/4”. La bague de serrage rassemblant la cuve de filtre 
et sa tête rend possible un montage manuel aisé sans 
bouger la cuve. A l’aide de la clé, le démontage est 
facilité. La fabrication des différentes pièces à base de 
polymères (polypropylène chargé, SAN) donne au F430 
une excellente compatibilité chimique avec la plupart des 
fluides utilisés. Les inserts en laiton taraudés PDG 
améliorent l’étanchéité et la longévité du produit.

Réf. 181430

FILTRE SIMPLE POLYVALENT 9,3/4”

19,90 €HT

Filtre double 3 parties, tête et bague en polypropylène, cuve SAN transparente, inserts 
et évents en laiton, équerre métal, PN : 8 bars, Température eau maxi : 40°C.

Réf. 181450

FILTRE DOUBLE ANTI TARTRE ET SÉDIMENTS F450

54,90 €HT
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Chauffe eau thermodynamique mural, cuve inox haute résistance jusqu’à 80% d’énergie 
gratuite pour l’ECS. Utilise un fluide écologique sans effet de serre.

CHAUFFE EAU THERMODYNAMIQUE EDEL AIR - MURAL

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

353209 80 L 6,67 1099,00

353210 100 L 6,67 1109,00

353211 150 L 6,67 1169,00

1099,00 €HT

à partir de

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

A+

Chauffe eau thermodynamique sol, cuve inox haute résistance jusqu’à 80% d’énergie 
gratuite pour l’ECS. Utilise un fluide écologique sans effet de serre.

CHAUFFE EAU THERMODYNAMIQUE EDEL AIR D/2 - SOL

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

353420 200 L 6,67 1299,00

353430 270 L 6,67 1399,00

1299,00 €HT

à partir de

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

A+
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Deumido NG - Déshumidificateur 
thermodynamique mobile pour pièce < 
120m3/h. Affichage et réglage de l’humidité, 
programmation horaire et Timer. Réservoir 
amovible 2,5 litres, possibilité de drainage 
continu (raccordement Ø 20 mm).

Réf. DMG10

DÉSHUMIDIFICATEUR MOBILE 10 LITRES/JOUR

199,00 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

A

Convecteur portable domestique 2 000 W. 3 
puissances. Capot métallique et panneaux auto 
extinguibles avec pieds en caoutchouc antidérapant. 
Fonction antigel.Équipement. Câble d’alimentation 
électrique longueur 1,6 m enroulable. 3 puissances : 
800 - 1 200 - 2 000 W. Résistance électrique en 
nickel-chrome avec protection thermostatique.  
Témoin lumineux de fonctionnement.

Réf. CS2000

CHAUFFAGE D’APPOINT ÉLECTRIQUE 2000W

64,00 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

Convecteur soufflant portable domestique CALDORE 
2000W, à poser au sol. Capot métallique et panneaux 
autoextinguibles avec pieds en caoutchouc 
antidérapant, protection IP20, classe d’isolation II.
Résistance électrique en nickel-chrome avec 
protection thermostatique. 3 puissances : 800W – 
1200W - 2000W. Témoin lumineux de fonctionnement, 
thermostat d’ambiance mécanique et fonction antigel. 
Fourni avec un câble d’alimentation électrique 
longueur 1,6 m enroulable.

Réf. RSS2000

CHAUFFAGE SOUFFLANT ÉLECTRIQUE 2000W

79,90 €HT

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

Chauffage mural électrique soufflant, 800/1200/2000 W. Fonctionnement très 
silencieux. Protégé contre les projections d’eau : IPX4. Thermostat d’ambiance. 
Puissance 800 W, 1200 ou 2000 W.

Réf. RSM2000

CHAUFFAGE MURAL MICROSOL 2000W

79,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

Chauffage rayonnant mural à cordon 
THERMOLOGIKA pour salle de bain 1800W; 
Capot design en acier peint couleur gris clair. 
Protection IPX4 (projections d’eau), classe 
d’isolation I. Résistance électrique lampes 
infra-rouge garantissant une chaleur 
instantanée, 3 puissances : 600W – 1200W 
- 1800W, interrupteur à cordon. Rayonnement 
directionnel (inclinaison 22° maximum), silence 
maximum de fonctionnement.

Réf. RI1800

CHAUFFAGE RADIANT À CORDON 1800W

54,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

Chauffage rayonnant mural à cordon 
THERMOLOGIKA DESIGN pour salle de bain 
1800W; Capot design en acier peint couleur 
gris clair. Protection IPX4 (projections d’eau), 
classe d’isolation I. Résistance électrique 
lampes infra-rouge garantissant une chaleur 
instantanée, 3 puissances : 600W – 1200W 
- 1800W, interrupteur à cordon. Rayonnement 
directionnel (inclinaison 22° maximum), silence 
maximum de fonctionnement.

Réf. RID1800

CHAUFFAGE RADIANT DESIGN À CORDON 1800W

64,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

Pratique, léger, silencieux et performant : 
idéal pour le chantier.

Réf. AME03

AÉROTHERME MOBILE ÉLECTRIQUE 3000W

64,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

Échangeur en céramique, mise en température 
très rapide.

Réf. AME02C

AÉROTHERME MOBILE ÉLECTRIQUE 2000W

59,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

Aérotherme à eau chaude ProH2O 2 rangs de batterie pour le chauffage de grands volumes / locaux industriels.
Design discret et agréable, panneaux robustes de forte épaisseur en acier galvanisé prélaqué (RAL9002) + grille de soufflage à 
ailettes orientables haut/bas en acier vernis (RAL 9007). Grille double déflexion en option.
Batterie à eau testée à 30 bars. Moto-ventilateur 1 vitesse IP54 avec presse-étoupe, échangeur en cuivre avec ailettes en aluminium. 
Régulateur 3 vitesses en option.
Caractéristiques pour un régime d’eau 90/70°C : Puissance chaud : 16,3 kW - Débit d’air : 1 856 m3/h - Débit d’eau : 702 l/h - 
Température de soufflage : 42°C - Installation suspendue (soufflage vers le bas) ou murale selon support en option.

Réf. AW22

AÉROTHERME À EAU

399,00 €HT
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Extracteur permanent Evo HABITAT design et 
conforme aux exigences des arrêtés de la VMC. 
Niveau sonore ultra-bas 20,3 dB(A), moteur EC 
à très basse consommation électrique 1,5 W  
et 2 vitesses 30m3/h ou 85m3/h temporisé sur 
6 minutes. Diamètre 100 mm.

Réf. VRE3095

EXTRACTEUR SALLE DE BAIN  EVO

74,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

A

Flexo Extracteur mural, hélicoïde, design, 
ultra-silencieux et à très basse consommation 
électrique. 90m3/h.

Réf. XEFT100

EXTRACTEUR HÉLICOÏDAL MURAL TEMPORISÉ Ø100 

49,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

VMC double flux auto réglable haut rendement et compacte. Installations pour T2 à T5. 
25dB en vitesse 1. By-pass 100% automatique. Haut rendement 92,5%. Poids 15 kg : 
installation facilitée, kit de fixation murale. Fort débit 310 m3/h maximum et forte 
pression disponible 600 Pa.

Réf. VDFTN

VMC DOUBLE FLUX  300 M3/H 

1099,00 €HT

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

A

Résistance au feu B-s3, d0 (M1). Conductivité thermique = 0,034/m.K. Bande adhésive 
résistante (armée), isolante en élastomère en rouleau de 50 m.

Réf. BAI1550

BANDE ADHÉSIVE ISOLANTE 15 MÈTRES ÉPAISSEUR 3MM

8,90 €HT

Penta (code Vortice 12208) - VMC Simple Flux auto-réglable suspendue ou fixée à la 
charpente. Faible consommation électrique moins de 30W, jusqu’au T7 / 5 sanitaires.

Réf. KVAPE5

KIT VMC AUTORÉGLABLE < 30W

59,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

VMC (code Vortice 12108) - Hygro-variable Platt - caisson seul.

Réf. VVPL

VMC PLATE HCS HYGROVARIABLE

129,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation

Kit VMC hygro-réglable Ariant basse consommation, fourni avec 3 bouches à piles.

Réf. KHBPRST5160

KIT VMC SIMPLE FLUX HYGRORÉGLABLE SUSPENDUE

224,90 €HT

+ 0,83 € HT 
d’éco-participation
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KIT 2 en 1 solution pour tubage Flex PP Gaz et Fioul. Raccordement Mural ou Plafond 
très simple. Configuration C9. Sortie de toit noire.

Réf. FTP 80 KNC9

KIT RACCORDEMENT 2 EN 1

159,00 €HT

Totalement étanche. Classe d’étanchéité H1 (testé à 5000 Pa). Très résistant à 
l’arrachement, à la traction et à la compression-Totalement insensible à la corrosion, 
inaltérable. Recoupable au centimètre.  Flexible polypropylène double paroi, diamètre  
80 mm, en couronne de 50 mètres, pour gaz et fioul condensation.

Réf. FTP 80 FLEX50-2

COURONNE 50 MÈTRES FLEXIBLE DOUBLE PAROI PP DN 80

499,00 €HT

Conduit ventouse condensation fioul et gaz condensation 80/125. Longueur utile 950 mm. 
Conduit double flux concentrique. Condensation gaz et fioul. Paroi interne 80 mm en 
polypropylène. Paroi externe 125 mm en acier galvanisé, soudée au laser en continu, 
peinture époxy de teinte blanche (RAL 9016).

Réf. FCP 80 L100

VENTOUSE  LONGUEUR 1000 MM  DN 80/125 MM

32,90 €HT

Longueur utile 450 mm. Conduit double flux concentrique. Condensation gaz et fioul.
Paroi interne 80 mm en polypropylène. Paroi externe 125 mm en acier galvanisé, 
soudée au laser en continu, peinture époxy de teinte blanche (RAL 9016).

Réf. FCP 80 L50

VENTOUSE  LONGUEUR 500 MM  DN 80/125 MM

24,90 €HT

Conduit ventouse condensation fioul et gaz condensation 80/125. Conduit double flux 
concentrique. Condensation gaz et fioul. Paroi interne 80 mm en polypropylène. Paroi 
externe 125 mm en acier galvanisé, soudée au laser en continu, peinture époxy de 
teinte blanche (RAL 9016).

Réf. FCP 80 D87

CONDUIT VENTOUSE COUDE 87° DIAM 80-125

29,90 €HT

Conduit ventouse condensation fioul et gaz condensation 80/125. Conduit double flux 
concentrique. Condensation gaz et fioul. Paroi interne 80 mm en polypropylène. Paroi 
externe 125 mm en acier galvanisé, soudée au laser en continu, peinture époxy de 
teinte blanche (RAL 9016).

Réf. FCP 80 D45

CONDUIT VENTOUSE COUDE 45° DIAM 80-125

51,80 €HT
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Traitement préventif polyvalent tout-en-un contre : 
le tartre, la corrosion et les boues. Contient un 
inhibiteur spécifique de l’aluminium.

Réf. C0007473A

SOLUTECH PROTECTION 500ML

24,90 €HT

Traitement préventif polyvalent tout-en-un contre : 
le tartre, la corrosion, les boues et les bactéries. 
Dispersant INCLUS contre la prolifération d’algues 
et de bactéries. Contient un inhibiteur spécifique de 
l’aluminium.

Réf. C0007470A

SOLUTECH PLANCHERS CHAUFFANTS 500ML

26,90 €HT

Nettoyant polyvalent spécifique circuits de 
chauffage à problèmes. Traceur bleu, pour un 
rinçage parfait. Plus la peine de neutraliser ni de 
rincer : vidangez et c’est fini. Rejetable à l’égout 
sans risque pour l’environnement.

Réf. C0007472A

SOLUTECH DÉSEMBOUAGE 500ML

22,90 €HT

Traitement anti-fuite pour circuits de chauffage 
jusqu’à 110 °C.

Réf. C0007471A

SOLUTECH ANTI-FUITE 500ML

25,90 €HT

Neutralisateur de condensats SoluTECH CONDENSATS 0-35 kW : pour toutes les 
chaudières individuelles jusque 35 kW

Réf. C0011701

NEUTRALISATEUR SOLUTECH CONDENSATS 0-35 KW

24,90 €HT

SoluTECH Analyses DT, kit de prélèvement et bilan de l’eau de chauffage pour 
installation domestique.

Réf. C0007410

SOLUTECH ANALYSES DOMESTIQUE

38,90 €HT

PACK Extraction Mini, filtration chauffage pour chaudières murales avec bidons 
SoluTECH planchers chauffants (500mL) et SoluTECH désembouage (500mL).

Réf. C0020931A

PACK SOLUTECH EXTRACTION MINI + 2 BIDONS

99,90 €HT



Notre indépendance fait la différence

12

LES IMMANQUABLES CHAUFFAGELES IMMANQUABLES CHAUFFAGE

4,4 kW – 230 Volt ~ 19 A, IP 25, avec câble Section requise de câbles : 2,5 mm2. Fourni 
avec : Brise-jet spécial, régulateur de débit et pièce en T et au flexible de pression 3/8”.

Réf. 1500-15304

CHAUFFE EAU INSTANTANÉ ÉLECTRONIQUE MCX4

169,00 €HT

A

Chauffe eau instantané électronique CEX9 - 6.6 KW/8.8 KW - 230 V - 29/39A 
avec câble.

Réf. 2400-26238

CHAUFFE EAU INSTANTANÉ ÉLECTRONIQUE CEX9

209,00 €HT

A

4,4 kW – 230 Volt ~ 19 A, IP 25, avec câble Section requise de câbles : 2,5 mm 2””. 
Fourni avec : Brise-jet spécial, régulateur de débit et pièce en T et au flexible de 
pression 3/8”.

Réf. 1500-160043

PETIT CHAUFFE-EAU INSTANTANÉ MBH 4

128,10 €HT

Chauffe eau instantané électronique CEX9 - 6.6 KW/8.8 KW - 230 V - 29/39A 
avec câble.

Réf. 2400-26248

CHAUFFE-EAU INSTANTANÉS COMPACTS CEX 9-U

201,30 €HT
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Le 1er radiateur intelligent et 
connecté ! Il est pilotable à 
distance grâce à l’application 
Cozytouch depuis un 
Smartphone ou une tablette. 
Grâce au pilotage intelligent. 
Equateur 3 apprend et 
mémorise le rythme de vie.

RADIATEUR EQUATEUR 3 BLANC

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

482221 H BLC 750 W 1,67 399,77

482231 H BLC 1000 W 1,67 443,57

482241 H BLC 1250 W 1,67 516,38

482251 H BLC 1500 W 1,67 541,05

482271 H BLC 2000 W 1,67 650,88

427231 V BLC 1000 W 1,67 504,04

427251 V BLC 1500 W 1,67 632,98

427271 V BLC 2000 W 1,67 769,94

452121 BAS BLC 750 W 1,67 468,87

452131 BAS BLC 1000 W 1,67 504,04

452151 BAS BLC 1500 W 1,67 632,98

399,77 €HT

à partir de

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

Le radiateur esprit cocoon devient pilotable et connecté. Il délivre un confort absolu 
grâce à sa chaleur douce permanente. Son design est proche du chauffage central.

RADIATEUR BILBAO 3 BLANC

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

493821 H BLC 750 W 1,67 352,74

493831 H BLC 1000 W 1,67 377,98

493841 H BLC 1250 W 1,67 434,46

493851 H BLC 1500 W 1,67 470,51

493871 H BLC 2000 W 1,67 570,27

494831 V BLC 1000 W 1,67 493,35

494851 V BLC 1500 W 1,67 563,66

494871 V BLC 1800 W 1,67 679,03

495821 BAS BLC 750 W 1,67 391,80

495831 BAS BLC 1000 W 1,67 435,07

495851 BAS BLC 1400 W 1,67 543,83

352,74 €HT

à partir de

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

Le radiateur connecté idéal pour 
les rythmes de vie irréguliers, 
avec une façade chauffante ultra 
réactive.
Disponible en horizontal, vertical 
ou plinthe

RADIATEUR OVATION 3 BLANC

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

480221 H BLC 750 W 1,67 346,13

480241 H BLC 1250 W 1,67 444,08

480251 H BLC 1500 W 1,67 468,12

480271 H BLC 2000 W 1,67 564,87

480231 H BLC 1000 W 1,67 377,98

430231 V BLC 1000 W 1,67 441,07

430251 V BLC 1500 W 1,67 546,84

430271 V BLC 2000 W 1,67 631,56

450321 PLI BLC 750 W 1,67 453,69

450331 PLI BLC 1000 W 1,67 485,53

450351 PLI BLC 1500 W 1,67 575,67

346,13 €HT

à partir de

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

Le radiateur dispose d’une 
technologie double corps de 
chauffe pour une montée rapide 
en température et un confort de 
chauffe absolu ! Le pilotage 
intelligent connecté vous permet 
de réaliser jusqu’à 30% 
d’économies ! 
Façade chauffante + corps de 
chauffe en aluminium. Garantie : 
2 ans.

RADIATEUR INGENIO 3 BLANC

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

479311 H BLC 500 W 1,67 216,13

479321 H BLC 750 W 1,67 243,40

479331 H BLC 1000 W 1,67 278,65

479341 H BLC 1250 W 1,67 327,19

479351 H BLC 1500 W 1,67 369,74

479371 H BLC 2000 W 1,67 453,53

429351 V BLC 1500 W 1,67 439,57

429371 V BLC 2000 W 1,67 551,30

216,13 €HT

à partir de

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation
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Parfait équilibre entre design et bien 
être, Allure 3 est connecté pour un 
pilotage à distance du sèche serviettes. 
Disponible en 9 couleurs.

SECHE SERVIETTE ALLURE 3 BLANC SAT

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

483238 G 500 W 1,67 422,45

483239 D 500 W 1,67 422,45

483240 G 750 W 1,67 455,30

483241 D 750 W 1,67 455,30

483242 G 1500 W 1,67 501,29

483243 D 1500 W 1,67 501,29

483244 G 1750 W 1,67 534,14

483245 D 1750 W 1,67 534,14

422,45 €HT

à partir de

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

Un design innovant pour un sèche-serviettes compact. Montée rapide en température 
puisqu’il est équipée d’une soufflerie de 800W.

SECHE SERVIETTE MAJORQUE SOUF 1400 W

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

493151 Blanc satiné 1,67 275,27

493124 Gris ardoise 1,67 292,10

275,27 €HT

à partir de

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

Sèche-serviettes soufflant - Illico 3 1800W. Idéal pour sécher les serviettes dans un 
espace réduit.

SECHE SERVIETTE ILLICO 3 1800 W

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

491372 Sèche serviette seul 1,67 110,33

491373 Sèche serviette + barres 1,67 149,27

491374 Sèche serviete + barres et miroirs 1,67 181,72

110,33 €HT

à partir de

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

Profitez d’un sèche-serviettes qui chauffe 
votre salle de bains et capable de 
chauffer et sécher aussi vos serviettes.

SECHE SERVIETTE  RIVA 4 BLANC SAT

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

471262 Mixte avec soufflerie - 1500 W 1,67 264,50

471263 Mixte avec soufflerie - 1750 W 1,67 289,40

471264 Mixte avec soufflerie - 2000 W 1,67 325,07

471259 500 W 1,67 172,29

471260 750W 1,67 193,83

471258 1000 W 1,67 226,81

471558 Avec soufflerie - 1500 W 1,67 247,67

471559 Avec soufflerie - 1750 W 1,67 271,23

471560 Avec soufflerie - 2000 W 1,67 305,55

172,29 €HT

à partir de

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation
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Isolant souple contre la condensation, protection antimicrobienne et excellent 
comportement au feu.

ISOLANT AF/ARMAFLEX

2,13 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

AF-2-018 Épaisseur  AF-2-Diam. 18 2,13

AF-3-018 Épaisseur  AF-3-Diam. 18 2,57

AF-3-022 Épaisseur  AF-3-Diam. 22 3,00

AF-4-018 Épaisseur  AF-4-Diam. 18 3,91

AF-4-022 Épaisseur  AF-4-Diam. 22 4,42

à partir de

Isolation : Très souple, en mousse élastomère à base de caoutchouc synthétique à 
cellules fermées. Revêtement : Double couche d’aluminium stratifié, avec une couche 
spéciale pour protection contre les UV et une couche en PVC.

ISOLANT ARMA-CHEK SILVER

23,63 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

AFSI-2-022 Épaisseur AF-2-Diam. 22 23,63

AFSI-2-028 Épaisseur AF-2-Diam. 28 24,36

AFSI-4-022 Épaisseur AF-4-Diam. 22 25,51

AFSI-4-028 Épaisseur AF-4-Diam. 28 26,71

à partir de

Support de tuyauterie pour l’installation de réfrigération et de climatisation pour éviter 
la condensation sur les points de supportage. Segment de calage en PET avec FEF dans 
la partie extérieure pour le raccordement à l’isolation.

SUPPORT DE TUYAUTERIE ARMAFIX ECOLIGHT

1,08 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

ECP-13X018 Épaisseur Ep 13 - Diam 18 1,08

ECP-13X022 Épaisseur Ep 13 - Diam 22 1,13

ECP-13X028 Épaisseur Ep 13 - Diam 28 1,25

ECP-13X035 Épaisseur 13 - Diam 35 1,39

ECP-19X018 Épaisseur 19 - Diam 18 1,30

ECP-19X022 Épaisseur 19 - Diam 22 1,43

ECP-19X028 Épaisseur 19 - Diam 28 1,55

ECP-19X035 Épaisseur 19 - Diam 35 1,72

à partir de

Isolant acoustique de faible épaisseur pour les canalisations d’eaux usées et pluviales. 
Excellente réaction au feu. Anti-condensation; minimise le risque de corrosion. Facile à 
installer et à entretenir. Épaisseur 11 mm - Longueur 2 m

Réf. AO-11-99/E-AB-AL+

ISOLANT ARMACOMFORT AB ALU PLUS 2 M

43,50 €HT

L’isolant flexible à cellules fermées produit une densité de fumée extrêmement faible, 
ce qui contribue de manière importante au degré général de sécurité incendie des 
bâtiments.

ISOLANT ARMAFLEX ULTIMA STANDARD

7,47 €HTRéférence Désignation Prix € H.T.

UD-19X018 Épaisseur 19 - Diam 18 7,47

UD-19X022 Épaisseur 19 - Diam 22 8,50

UD-19X028 Épaisseur 19 - Diam 28 9,16

UD-19X035 Épaisseur 19 - Diam 35 9,87

à partir de
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Le Filtrophos + est une station de traitement de l’eau complète permettant de filtrer les 
impuretés supérieures à 25 microns et de prévenir du tartre et de la corrosion.

Réf. 1617002554

STATION DE TRAITEMENT DUPLEX FILTROPHOS +

53,90 €HT 18,90 €HT

Large choix de cartouches filtrantes et traitantes : Les cartouches extrudés permettent 
une filtration fiable grâce à l’alerte de saturation par baisse progressive du débit.  Le 
charbon actif permet de retirer les mauvais goûts de l’eau. Le silicopoyphosphate traite 
contre le tartre et la corrosion.La cartouche tamis nylon 50μ est nettoyable

Réf. 1726012116

CARTOUCHE EXTRUDE 25 MICRONS EN BOÎTE

1,99 €HT

Cartouche extrudee 25μ en vrac

Réf. 1758001334

CARTOUCHE EXTRUDEE 25 MICRONS EN VRAC

619,90 €HT

Adoucisseur FMB Volumétrique 20 Litres

Réf. 4205010005-SW20F6TVC5

ADOUCISSEUR FMB 20 LITRES

53,90 €HT

Le condensmaster est une solution simple et efficace pour neutraliser les condensats 
acides des chaudieres à condensation haute efficacité.

Réf. 1717004071/CR2J

CARTOUCHE CONDENSMASTER AVEC RACCORDS

59,90 €HT

Désemboueur magnétique CM-3 avec vanne d’injection / Purge

Réf. 1617025729-STDVP

DESEMBOUEUR MAGNETIQUE CM-3
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Kit inverseur butane NF 36 kw avec 
détendeur sécurité TA débit 1,3 kg/h 
& 2 lyres 5 ans 45 cm.

Réf. 817TNE2

KIT INVERSEUR BUTANE BUKIT SECU DDS TA P14

95,90 €HT

Détendeur sécurité SA butane NF classe 2 36 kw - 
Débit 2,6 kg/h pression de sortie 29 mbar.

Réf. 6475200

DETENDEUR SECURITE BUTANE SA 29MB M.M20X1,5 Q2,6

29,90 €HT

Kit inverseur propane NF 138 kw 
avec détendeur sécurité T débit  
1,3 kg/h & 2 lyres 5 ans 45 cm.

Réf. 827TNE2

KIT INVERSEUR PROPANE PROKIT + T P14 SS-VANNE

115,90 €HT

Détendeur sécurité S propane NF classe 2 55 kw - 
Débit 4 kg/h pression de sortie 37 mbar.

Réf. 6475400

DETENDEUR SECURITE PROPANE S 37MB M.M20X1,5 Q4

24,90 €HT

Vanne 1/4 tour NF pour butane & propane - Mâle Mâle M20x1,5.

Réf. 0812023

VANNE 812 E/S: MALE 20X150

10,90 €HT

Lyre NF élastomère pour butane & propane, 0,45 M, à remplacer tous les 5 ans.

LYRE ELASTOMERE P14

8,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

P001400 P14 - 45 cm / E.BOUT-E.20X1,5 8,90

P003000 P30 - 70 cm / EC.BOUT. EC.20X150 10,90

à partir de

Détendeur domestique à sécurité NF pour bouteille butane 18 kw débit 1,3 kg/h 
pression de sortie 28 mbar.

Réf. 001950BS

DETENDEUR 425 NF A SECURITE 28 MBAR

6,90 €HT
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Flexible NF pour butane et propane 1,5 m 
à remplacer tous les 10 ans.

Réf. 7277014

FLEXIGAZ BUT-PROP 1,5 M

8,90 €HT

Tuyau flexipipe ATG (PLT) DN20 G3/4” couronne de 30 ml.

Réf. P020030

FLEXIPIPE DN20 G3/4 COUR.30 ML

229,90 €HT

Flexible inox 1,50 M, butane-propane. 
Sans date limite d’emploi - Sous coque.

Réf. P010650

FLEXIBLE INOX 1,50 M  BUT-PRO

18,90 €HT

Flexible NF pour gaz naturel 1,5 m 
à remplacer tous les 10 ans.

Réf. 7276014

FLEXIGAZ GAZ-RES 1,5 M

8,90 €HT

Flexible inox NF pour gaz naturel 1,5 m 
à durée de vie illimitée.

Réf. P010550

FLEXIBLE INOX 1,50 M GAZ NAT

18,90 €HT

Robinet 1/4 tour NF à tournant sphérique JPG G3/4” pression de service maxi 0,5 bar 
(MOP 0,5).

ROBINET 1/4 TOUR TYPE C CAL 15

7,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

CD01010 Sans patte 15,90

CD01002 Avec patte 7,90

à partir de

Robinet à obturation automatique intégrée NF mâle mâle JPG G1/2” laiton brut.

Réf. 3820001

ROBINET A SECURITE ROAI

4,90 €HT
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10,99 €HT

Groupe de sécurité droit en laiton DZR 3/4” pour alimentation verticale. Tarage de 
la soupape de sécurité : 7 bars. Antipollution. NF EN 1487. Compatible ENR. 
Garantie 5 ans.

Réf. 889006-01

GROUPE DE SÉCURITÉ DROIT 3/4”

17,99 €HT

Groupe de sécurité droit 889 siège INOX - 3/4”. Tarage de la soupape de sécurité : 
7 bar. Antipollution. NF EN 1487. Compatible ENR. Garantie 10 ans contre la 
corrosion du siège.

Réf. R110007001

GROUPE DE SÉCURITÉ 889 SIÈGE INOX
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Pression réseau max : 3 bars (installer un régulateur de pression). Alimentation 
électrique : 230 V avec transformateur (fourni). Pilotage des régénérations 
volumétrique et/ou chronométrique. Affichage du volume d’eau restant à adoucir. 
Affichage du débit instantané. Mixing intégré à la tête. Maintien des réglages en cas de 
coupure de courant. Bac à sel avec une large trappe de remplissage. Tête Noryl. 
Régénération : 4 phases. Livré avec tuyau d’évacuation saumure. Bypass intégré à la 
vanne. Préfiltration : 20 μ.- 3 modèles disponibles : 8 L, 18 L et 26 L.

Réf. Q341002001

ADOUCISSEUR SOFTEO 18L

599,00 €HT

+ 4.17 € HT 
d’éco-participation

L’inhibiteur électronique de tartre 5106 3/4” 3 m3/h EC/EF neutralise le calcaire en 
stoppant son pouvoir incrustant.

Réf. Q311002001

INHIBITEUR ÉLECTRONIQUE DE TARTRE 5106  
3/4” 0 À 3 M3/H EC/EF

349,00 €HT

+ 0.21 € HT 
d’éco-participation

Komeo couple une action antitartre, une filtration des substances micropolluantes et une neutralisation des bactéries, 
en s’affranchissant de tout traitement chimique. L’antitartre électronique de Komeo neutralise le calcaire par 
suppression de son pouvoir incrustant en conservant sa minéralité d’origine (sans excès de sodium ni carence en 
calcium). Le préfiltre autonettoyant Stream retient les particules en suspension dans l’eau, évite le colmatage rapide 
des filtres et augmente leur durée de vie. La vanne motorisée permet de purger le préfiltre automatiquement sans 
démontage des cartouches. Deux filtres à cartouche à base de charbon actif retiennent les métaux lourds et les 
micropolluants présents dans l’eau. Ils captent les excès de manganèse, de fer et réduisent la présence des nitrates. 
Ils suppriment également le mauvais goût de chlore. La centrale neutralise les bactéries et virus grâce à sa lampe 
UVc. Les capteurs de débit et de pression de Komeo détectent les fuites et informent en temps réel de la 
consommation d’eau*, de la pression du réseau et de l’usure des consommables.

Réf. Q412005001

CENTRALE DE TRAITEMENT DE L’EAU KOMEO

1049,00 €HT

+ 4.17 € HT 
d’éco-participation
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Élément droit PPH/PVC pour raccordement ventouse. Pour chaudières condensation gaz 
ou fioul.

CONDUIT VENTOUSE CONCENTRIQUE 60/100

15,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

05BP06024EVB/37 Longueur 450 mm 15,90

05BP06020EVB/37 Longueur 950 mm 19,90

05BP0620BEVB/37 Longueur 1950 mm 37,90

à partir de

Coude concentrique PPH/PVC pour ventouse. Pour chaudières condensation gaz ou fioul.

COUDE VENTOUSE 60/100

14,30 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

05BP06040EVB/37 Angle 45° 16,90

05BP06043EVB/37 Angle 87° 14,30

à partir de

Conduit flexible polypropylène blanc opaque en carton.

FLEXIBLE POLYPROPYLÈNE

8,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

059BP0820JDF/33 50 ml 8,90

059P0820GDF/33 12,5 ml 11,30

à partir de

Kit de rénovation pour conduit flexible avec prise d’air dans le conduit maçonné. 
Raccordement mural ou plafond.

Réf. 039P08ORCDF

KIT DE RACCORDEMENT RENOVATION DIAMÈTRE 80

99,00 €HT
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VALISE INDISPENSABLE
Mallettes contenant : 
20 mamelons DM 280 3/8
40 mamelons DM 280 1/2
30 mamelons DM 280 3/4
20 mamelons réduction DM 245 1/2-3/8
20 mamelons réduction DM 245 3/4-1/2
10 mamelons réduction MF 246 3/8-1/2
10 mamelons réduction MF 246 1/2-3/4
10 mamelons réduction MF 243 1/2-3/8
10 mamelons réduction MF 243 3/4-1/2
20 bouchons femelles 300 3/8
20 bouchons femelles 300 1/2
20 manchons F/C M 243 GCU 3/8 12
20 manchons F/C M 243 GCU 3/8 14 
20 manchons F/C M 243 GCU 1/2 14
20 manchons F/C M 243 GCU 1/2 16
20 raccords 2 pièces F 359 GCL 1/2 14
20 raccords 2 pièces F 359 GCL 1/2 16
20 raccords 2 pièces F 359 GCL 3/4 16

Réf. D999 01B

184,90 €HT
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Adoucisseur monobloc volumétrique électronique 17 l de résine. Livré avec by-pass de 
raccordement, tuyau d’évacuation, transformateur. Garantie 10 ans bac à sel et 
bouteille de résine. Mise en service et certification comprise.

Réf. NSC17L

ADOUCISSEUR MONOBLOC VOLUMETRIQUE 17 L   
PRÊT A POSER

649,00 €HT

+ 2,08 € HT 
d’éco-participation

Adoucisseur monobloc volumétrique électronique 22 l de résine. Livré avec by-pass de 
raccordement, tuyau d’évacuation, transformateur. Garantie 10 ans bac à sel et bouteille 
de résine. Mise en service et certification comprise.

Réf. NSC22L

ADOUCISSEUR MONOBLOC VOLUMETRIQUE 22 L  
PRÊT A POSER

699,00 €HT

+ 2,08 € HT 
d’éco-participation

Adoucisseur volumétrique 17 l de résine + filtration intégrée. Livré avec by-pass + 
flexibles, évacuation, transformateur. Garantie 10 ans bac à sel et bouteille de résine. 
Mise en service comprise.

Réf. NSCHYBRID+

ADOUCISSEUR VOLUMÉTRIQUE + FILTRATION INTÉGRÉE 17 L 
COMPLET PRÊT À POSER

949,00 €HT

+ 2,08 € HT 
d’éco-participation
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Pate à joint - Tube pegboardable

PATE A JOINT GEBATOUT 2

8,50 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

103 960 250 g 8,50

103 982 500 g 9,50

à partir de

Complément des pâtes à joint pour l’étanchéité des raccords filetés métalliques.

Réf. 515 030

FILASSE DE LIN DÉVIDOIR AVEC BOBINE 80 G

5,90 €HT

Complément des pâtes à joint (GEBAJOINT, GEBATOUT 2) pour l’étanchéité des raccords 
filetés métalliques. Filasse peignée, qualité extra fine rouie à l’eau. Mèche pré-calibrée 
et prête à l’emploi. Améliore la tenue des raccords à la pression, notamment en cas de 
jeu important. Tenue à la température : +140 °C.

Réf. 815 099

FILASSE DE LIN POUPEE DE 220G EN VRAC

5,25 €HT

Filjoint fil d’étanchéité dévidoir 100 m.

Réf. 515 100

FILJOINT FIL D’ETABNCHEITE DEVIDOIR  100 M

15,60 €HT

Détecteur de fuites de gaz et d’air comprimé sur canalisations. Formation immédiate 
de bulles permettant un repérage de la fuite. Convient pour tous gaz même à faible 
pression. Utilisable sur circuit d’oxygène (pression < 2 bars).

Réf. 809 365

DETECTEUR FUITE DE GAZ DST AEROSOL 650 / 400 ML

9,95 €HT
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Déboucheur acide pour canalisations sanitaires. Surpuissant avec sa formule acide, 
dissous les dépôts calcaires, matières organiques et corps gras.

Réf. 875 000

DEBOUCHEUR PROFESSIONNEL BIDON 1 LITRE

12,95 €HT

Solvant de nettoyage destiné au décapage des raccords 
plastiques et au dégraissage des raccords en métal (cuivre, 
fonte, acier, acier galvanisé...). Il permet d’améliorer les 
collage des colles PVC en solubilisant la peau du moulage 
du PVC. L’aérosol de 400 ml convient pour 180 raccords de 
diamètre 40 mm.

Réf. 805700

DECAPANT UNIVERSEL AEROSOL 400/650 ML

10,95 €HT

Solution de raccordement pour le cuivre et le laiton facile à mettre en œuvre. Remise 
en pression jusqu’à 30 bars après 5 minutes. Excellente tenue aux produits tels que les 
hydrocarbures ou les huiles après séchage complet de 12h. Technologie anaérobie 
maîtrisée. Travail propre sans trace ni bavure. Température de mise en œuvre : +10°C 
minimum Tenue en température: -55°C à +130°C.

Réf. 814650

RC 50 RACCORDEMENT CUIVRE ET LAITON FLACON 60 ML

24,50 €HT

Gebetanche chauffage flacon accordéon 75 ml.

Réf. 114607

GEBETANCHE CHAUFFAGE FLACON ACCORDÉON 75 ML

21,50 €HT

Mousse polyuréthane pour calfeutrement ignifuge 
avec sur des joints statiques et symétriques.  
Toutes les applications d’une mousse expansive 
polyuréthane standard (calfeutrement, isolation 
thermique et phonique, isolation et calage des 
canalisations, remplissage des cavités et des 
saignées). Classement de résistance au feu jusqu’à 
2 h sur des joints statiques et symétriques...  
Forte expansion : de 2 à 3 fois son volume initial. 
Façonnable après 45 min. S’utilise tête en bas, sans 
pistolet. Classement de résistance au feu : 
Coupe-feu jusqu’à 2 h. (PV Efectis France n° 09 – A 
– 314. Résistance au feu des éléments de 
construction selon l’Arrêté du 22 mars 2004 du 
Ministère de l’Intérieur) disponible sur demande.

Réf. 813270

GEBSOMOUSSE COUPE FEU  AEROSOL 1000/700 ML

19,90 €HT

Gebsoplast ht plus pot plastique 250 ml avec pinceau.

Réf. 504855

GEBSOPLAST HT PLUS POT PLASTIQUE 250 ML

9,90 €HT
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Pâte d’étanchéité pour étancher les raccords filetés métalliques. Pour étancher des 
raccords filetés métalliques, p.ex. dans des systèmes à l’eau, au gaz (installations de 
CC) et à l’air comprimé. Utiliser en combinaison avec de la filasse. Résiste à des 
variations de température importantes. Insensible pour l’action de gaz et d’eau· 
Réglable (ne durcit pas). Démontable. Anti-corrosion. 300 gr.

Réf. 6303661

PÂTE D’ÉTANCHÉITÉ  KOLMAT TUBE 300 GR

6,99 €HT

Kolmat Easyfit résine d’étanchéité pour raccords filetés métallique. Etancher et bloquer 
des raccords filetés métallique pour les installations de gaz, d’eau, de chauffage central 
et des installations industrielles. Convient entre autres à l’acier, au laiton et à l’inox. 
Flacon accordéon de 50 ml.

Réf. 6150321

RÉSINE D’ÉTANCHÉITÉ KOLMAT EASYFIT

9,99 €HT

Bande d’étanchéité imprégnée et renforcée de fibres, destinée à rendre étanches les 
raccords filetés coniques et cylindriques en métal et en matière synthétique. Convient, 
entre autres, pour l’eau (potable), la vapeur, le gaz, le LPG, le glycol, l’air (comprimé) et 
les bases et les acides dilués. Applicable, notamment, sur le cuivre, le laiton, l’acier 
(galvanisé), l’inox, le chrome, le zinc, le PVC, le CPVC et l’ABS

Réf. 6300531

RUBAN D’ÉTANCHÉITÉ KOLMAT FIBRE SEAL

4,99 €HT

Lingettes de nettoyage multi-usages professionnels avec scrub pour le nettoyage rapide 
et facile de mains, outils et surfaces.
Pour éliminer notamment des taches de colle, de mastic, de mastic epoxy, de peinture, 
d’huile, de goudron, de suie, de lubrifiant, de graisse, de bitume, de pétrole et d’encre, 
fraîches comme partiellement séchées - Distributeur de 75 lingettes.

Réf. 6307282

LINGETTES DE NETTOYAGE MULTI-USAGES WIPES

9,99 €HT

Permet de rendre étanche les raccords filetés métalliques pour des installations d’eau 
(potable), les installations de chauffage central et les installations d’air comprimé.
À utiliser en combinaison avec Griffon Kolmat®

Réf. 6150112

KOLMAT FILASSE POT DE 100GR

5,99 €HT

Pour la détection de fuites dans les conduites, raccords, 
vannes et robinets de systèmes au gaz et à l’air comprimé, 
systèmes de réfrigération et de climatisation, récipients de 
pression, citernes, cuisinières, brûleurs, bonbonnes, 
compresseurs, etc. Peut être utilisé pour tous les types de 
gaz (inflammables) (également oxygène et fréon).

Réf. 1233526

DÉTECTEUR DE FUITES, AÉROSOL 400ML, MULTI-SENS

5,99 €HT
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Spray de nettoyage et d’entretien pour nettoyer et entretenir 
des contacts électriques tels que potentiomètres, contacts 
coulissants et frotteurs, graduateurs.

Réf. 1233543

CONTACT SPRAY 200ML

4,99 €HT

Anti-Moisissures avec formule mousse & spray active.
Pour enlever et supprimer immédiatement les moisissures et 
les algues sur les murs, les sols et les joints dans les 
espaces sanitaires, les cuisines, les caves et les garages, 
etc… Convient également pour des applications à 
l’extérieur, comme pour les façades et les balcons. Convient 
pour traiter de grandes surfaces et des endroits difficiles 
d’accès grâce à la combinaison unique du spray et de la 
mousse.

Réf. 6309645

PULVERISATEUR ANTI-MOISISSURES 750ML.

8,99 €HT

Spray à base de zinc à séchage rapide.
Pour la protection (galvanisation à froid) de métaux contre la 
rouille et la corrosion tels que carrosseries, joints de soudage, 
barrières, crochets de gouttières, escaliers, etc. Également pour 
réparer des détériorations de métal déjà galvanisé.

Réf. 1233506

SPRAY PROTECTION GALVATEC ZINC 400 ML

9,99 €HT

Ruban Aluminium thermorésistant;
Pour étancher, isoler, réparer, protéger, renforcer et fixer, entre autres, des canaux 
d’évacuation de gaz et gaines d’aération (isolés), des conduites, des matériaux 
d’isolation et des films.

Réf. 6300097

RUBAN ADHÉSIF ALU HT, 50M X 10CM

39,99 €HT

Colle pour PVC-C, thixotrope, à prise rapide.
Pour coller des tuyaux, manchons et raccords à ajustage serré et plus large (garnit les 
joints) dans des installations d’évacuation ou sous pression. Approuvé par Lubrizol pour 
Corzan® Systems. Convient pour des diamètres <= 250 mm. Max. 25 bar (PN 25) pour 
des diamètres <= 11 0 mm. Max. 16 bar (PN 1 6) pour des diamètres > 11 0 mm et 
<= 250 mm. Tolérance maximale 0,8 mm jeu / 0,2 mm serrage. Convient e.a. pour les 
installations de conduites conformes aux normes EN1566, 15877 et ISO15493 (PVC-C).

Réf. 6114070

COLLE HT-120 POUR PVC-C - 500ML

19,99 €HT

Colle de montage 435gr, blanc, séchage 4h00 
Polymax High Tack Express.

Réf. 6303764

COLLE DE MONTAGE POLYMAX HIGHT TACK EXPRESS 435 GR

9,99 €HT

Polymax High Tack Express, colle de montage Eco Poche de 900gr, blanc, 
séchage 4h00.

Réf. 6311536

COLLE DE MONTAGE POLYMAX HIGH TACK EXPRESS 900GR

14,99 €HT
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Le nouveau circulateur Grundfos ALPHA1 L est conçu pour s’intégrer facilement et 
rapidement dans tout type d’application de chauffage à débit variable ou constant.  
Le circulateur intègre les modes de contrôle suivants : mode chauffage par radiateurs, 
mode chauffage au sol,  vitesses fixes comme les anciennes générations, à l’intérieur 
des chaudières, sa vitesse peut également être contrôlée au moyen d’un signal d’entrée 
basse tension PWM - modulation de largeur d’impulsion - Profil A. Idéal pour :                                                                                 
• installations de chauffage dans les maisons particulières,
• installations neuves, remplacement et rénovation,
• pour tous circuits de chauffage, radiateurs et planchers chauffants.
• installation autonome ou intégré.

Réf. 99160579

CIRCULATEUR ALPHA1 L 25-40 180 1X230V 50HZ 6H

109,00 €HT

Le nouveau circulateur Grundfos ALPHA1 L est conçu pour s’intégrer facilement et 
rapidement dans tout type d’application de chauffage à débit variable ou constant.  
Le circulateur intègre les modes de contrôle suivants : mode chauffage par radiateurs, 
mode chauffage au sol,  vitesses fixes comme les anciennes générations, à l’intérieur 
des chaudières, sa vitesse peut également être contrôlée au moyen d’un signal d’entrée 
basse tension PWM - modulation de largeur d’impulsion - Profil A.  Idéal pour :     
• installations de chauffage dans les maisons particulières,
• installations neuves, remplacement et rénovation,
• pour tous circuits de chauffage, radiateurs et planchers chauffants.
• installation autonome ou intégré.

Réf. 99160584

CIRCULATEUR ALPHA1 L 25-60 180 1X230V 50HZ 6H

129,00 €HT

Le nouveau circulateur Grundfos ALPHA1 L est conçu pour s’intégrer facilement et 
rapidement dans tout type d’application de chauffage à débit variable ou constant.  
Le circulateur intègre les modes de contrôle suivants : mode chauffage par radiateurs, 
mode chauffage au sol,  vitesses fixes comme les anciennes générations, à l’intérieur 
des chaudières, sa vitesse peut également être contrôlée au moyen d’un signal d’entrée 
basse tension PWM - modulation de largeur d’impulsion - Profil A.  Idéal pour : 
• installations de chauffage dans les maisons particulières,
• installations neuves, remplacement et rénovation,
• pour tous circuits de chauffage, radiateurs et planchers chauffants.
• installation autonome ou intégré.

Réf. 99160578

CIRCULATEUR  ALPHA1 L 25-40 130 1X230V 50HZ 6H

119,00 €HT

Circulateur à vitesse variable à haut rendement énergétique. Il est doté de capacité de 
lecture et de réglage à distance pour faciliter l’équilibrage des émetteurs sur une 
installation de chauffage domestique. Cela signifie un équilibrage hydraulique rapide et 
facile à mettre en oeuvre pour les installateurs au profit des utilisateurs qui gagneront 
- Avec une installation correctement équilibrée- en économie d’énergie et en confort 
thermique.              
• installations de chauffage dans les maisons particulières,
• installations neuves, remplacement et rénovation,
• pour tous circuits de chauffage, radiateurs et planchers chauffants.

Réf. 99411165

CIRCULATEUR  ALPHA2 25-40 180 1X230V 50HZ 6H

149,00 €HT

Circulateur à vitesse variable à haut rendement énergétique. Il est doté de capacité de 
lecture et de réglage à distance pour faciliter l’équilibrage des émetteurs sur une 
installation de chauffage domestique. Cela signifie un équilibrage hydraulique rapide et 
facile à mettre en oeuvre pour les installateurs au profit des utilisateurs qui gagneront 
- Avec une installation correctement équilibrée- en économie d’énergie et en confort 
thermique.   
• installations de chauffage dans les maisons particulières,
• installations neuves, remplacement et rénovation,
• pour tous circuits de chauffage, radiateurs et planchers chauffants.

Réf. 99411175

CIRCULATEUR  ALPHA2 25-60 180 1X230V 50HZ 6H

169,00 €HT

Circulateur domestique pour bouclage E.C.S : installations d’eau chaude sanitaire dans 
les maisons particulières, installations neuves, remplacement et rénovation. Petits 
systèmes chauffants.

Réf. 97916771

CIRCULATEUR  COMFORT 15-14 B PM

89,00 €HT

Cuves automatiques, compactes de relevage de condensat ne pouvant pas être évacué 
par gravité vers les égouts.
• pour relevage de chaudière à condensation fuel ou gaz,
• pour relevage de bac réfrigérant,
• pour relevage de systèmes de climatisation,
• pour relevage de déshumidificateurs d’air et évaporateurs.
Réf. 98455601

CUVE DE RELEVAGE CONLIFT1 LS

49,00 €HT
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Écrou bouteille - Écrou 20*150.

Réf. 08860.01

LYRE 5 ANS NF GAZ 700 MM

6,99 €HT

Lyre 5 ans NF Butane-Propane, longueur 450 mm, entrée écrou bouteille - sortie écrou 
20x150

Réf. 08860.06

LYRE 5 ANS NF GAZ 450 MM

5,99 €HT

Lyre 5 ans NF Butane-Propane, longueur 700 mm, entrée écrou bouteille - sortie écrou 
20x150

Réf. 08860

LYRE 5 ANS NF GAZ 700 MM

4,99 €HT

Robinet RG8 à sécurité, 20x150,  jusque 20 bar. Sachet

Réf. 14750

ROBINET RG8 GPL À SÉCURITÉ

10,99 €HT

Robinet d’installation intérieure MOP 0,5 Joint Plat Gaz mâle G3/4” avec pattes de 
fixation. Sachet.

Réf. 18245

ROBINET D’INSTALLATION INTÉRIEURE JPG AVEC PATTES

7,99 €HT

Robinet d’installation intérieure MOP 0,5 Joint Plat Gaz mâle G3/4” sans pattes de 
fixation. Sachet.

Réf. 24390

ROBINET D’INSTALLATION INTÉRIEURE JPG SANS PATTES

8,99 €HT
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Le T6R est le  thermostat programmable et connectable conçu pour s’adapter au mode 
de vie de chacun. Il est doté d’une technologie tactile, d’une programmation intuitive sur 
7 jours, d’un wifi intégré et d’un accès à distance depuis un smartphone ou une 
tablette. De plus,  il dispose d’une fonction de programmation basée sur la géo 
localisation (geofencing).

Réf. Y6H910RW4013

THERMOSTAT SANS FIL PROGRAMMABLE ET  
CONNECTABLE T6R

147,90 €HT

VI

Conçu pour les habitations ou les locaux commerciaux, le thermostat T4 simplifie la 
programmation de la température et offre une facilité d’utilisation et un contrôle 
automatisé confome aux exigences d’aujourd’hui: large écran rétroéclairé, 
programmation horaire hebdomadaire, 5+2 ou journalière permettant 4 à 6 niveaux de 
températures par jour, mode vacances, mode veille avec protection anti-gel, pur tout 
type de chaudière (On/ Off et Opentherm).

Réf. Y4H910RF4004

THERMOSTAT SANS FIL PROGRAMMABLE T4R

149,90 €HT

VI

Conçu pour les habitations ou les locaux commerciaux, le thermostat T4 simplifie la 
programmation de la température et offre une facilité d’utilisation et un contrôle 
automatisé confome aux exigences d’aujourd’hui: large écran rétroéclairé, 
programmation horaire hebdomadaire, 5+2 ou journalière permettant 4 à 6 niveaux de 
températures par jour, mode vacances, mode veille avec protection anti-gel.

Réf. T4H110A1023

THERMOSTAT FILAIRE PROGRAMMABLE T4

83,90 €HT

IV

Ce détecteur de CO est conçu pour tous les environnements domestiques, tels que les 
résidences principales, appartements, résidences secondaires, caravanes, bateaux, etc. 
Norme NF- Garantie 7 ans.

Réf. XC70-FR-A

DÉTECTEUR DE MONOXYDE DE CARBONE

24,90 €HT

Le disconnecteur CA 295 à zone de pression réduite non contrôlable est prévu pour la 
protection d’installations d’eau potable contre les risques de contre-courant, de 
siphonage et de contre-pression. Les fluides sont protégés jusqu’aux risques de classe 
3 de la norme EN 1717.

Réf. CA295-1/2A

DISCONNECTEUR HYDRAULIQUE RÉSIDENTIEL

33,90 €HT

Le disconnecteur CA 295 à zone de pression réduite non contrôlable est prévu pour la 
protection d’installations d’eau potable contre les risques de contre-courant, de 
siphonage et de contre-pression. Les fluides sont protégés jusqu’aux risques de classe 
3 de la norme EN 1717.

Réf. CA295-3/4A

DISCONNECTEUR HYDRAULIQUE RÉSIDENTIEL

33,90 €HT
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Très simple pour le professionnel et l’utilisateur, le thermostat d’ambiance filaire et sans 
fil est destiné à contrôler une chaudière, une pompe, une vanne de zone, un convecteur 
électrique. Modèle programmable filaire - Programmation sur 7 jours ou 5+2 jours - 
Possibilité de réglage de 1 à 4 niveaux de températures - Touche “Vacances” : permet 
d’économiser l’énergie durant vos vacances (1 à 99 jours) en abaissant la température. 
Livré avec 2 piles 1,5V, AA LR6.

Réf. T3H110A0050

THERMOSTAT D’AMBIANCE FILAIRE GAMME CHANTIER - T3

66,90 €HT

IV

Très simple pour le professionnel et l’utilisateur, le thermostat d’ambiance filaire et sans 
fil est destiné à contrôler une chaudière, une pompe, une vanne de zone, un convecteur 
électrique. Modèle programmable sans fil - Programmation sur 7 jours ou 5+2 jours - 
Possibilité de réglage de 1 à 4 niveaux de températures - Touche “Vacances” : permet 
d’économiser l’énergie durant vos vacances (1 à 99 jours) en abaissant la température 
- Sans fil, fréquence de 868 MHz - Livré avec 2 piles 1,5V, AA LR6.

Réf. Y3H710RF0067

THERMOSTAT D’AMBIANCE SANS FIL  GAMME  
CHANTIER - T3R

124,90 €HT

IV

Pratique, pensez aux kits d’équipement de radiateur pour vos rénovations : pour une 
installation facile avec une tête compacte et moderne. Tous les composants sont dans 
une seule boite : une tête thermostatique T3001W0 à dilatation de liquide (VT = 0,3), Un 
corps thermostatique droit à double réglage, un coude de retour ou un Té de retour.

KIT PACK DROIT  POUR RADIATEUR

14,90 €HT

Référence Désignation

VT3001DY015 Pack droit 1/2’’

VT3001DY010 Pack droit 3/8’’

Pratique, pensez aux kits d’équipement de radiateur pour vos rénovations : pour une 
installation facile avec une tête compacte et moderne. Tous les composants sont dans 
une seule boite : une tête thermostatique T3001W0 à dilatation de liquide (VT = 0,3), un 
corps thermostatique équerre à double réglage, un coude de retour ou un Té de retour.

PACK ÉQUERRE POUR RADIATEUR

14,90 €HT

Référence Désignation

VT3001EY015 Pack équerre 1/2’’

VT3001EY010 Pack équerre 3/8’’
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DALLES DE SOL PU - CHAPE TG
Isolation-dalles de sol plancher chauffant en mousse PIR.

8,13 €HT

à partir de

Référence Désignation Prix € H.T.

31063056 PU 57 mm 8,13

31063079 PU 81 mm 10,48

31063102 PU 101 mm 13,41
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Thermostat Danfoss Ectemp Smart wifi pour plancher 
chauffant electrique, programmable, tactile, à 
encastrer, livré avec plaque couleur blanc pur. RAL 
9010.

Réf. 088L1141

THERMOSTAT ECTEMP SMART

118,00 €HT

Tête électronique intelligente. Pilotée par la centrale radio 
Danfoss Link™CC. Portée jusqu’à 30 m. Synchronisation 
de toutes les têtes depuis un point central. Régulation PID. 
Détection d’ouverture de fenêtre. Fonction anti-grippage 
hebdomadaire. Rétro éclairage. Verrouillage enfant. 
Fonctionnement silencieux (peut même être installée dans 
les chambres). S’adapte sur tous les corps DANFOSS et 
certains autres corps en M 30 x 1,5 et M 28 x 1,5. Facile 
à nettoyer (hygiène).

Réf. 014G0002

TÊTE ÉLECTRONIQUE LIVING CONNECT®

47,00 €HT

Le système Danfoss Link™ permet de :
-  Gérer la température de ses pièces de 

manière centralisée.
-  Moderniser tout le parc existant de robinets 

thermostatiques Danfoss (RAV, RAVL, RA 
2000).

-  Équiper des corps de robinets d’autres 
marques avec filetage M30 x 1,5 et M28 x 
1,5.- Proposer encore plus d’économies 
d’énergie.- Offrir une fonction anti-grippage 
automatique.

Réf. 014G0272

RELAIS DE COMMANDE CHAUDIÈRE POUR DANFOSSLINK

63,00 €HT

Le système Link™ permet de :
-  Gérer la température de ses pièces de manière 

centralisée et en WIFI avec l’application gratuite 
par smartphone.

-  Moderniser tout le parc existant de robinets 
thermostatiques Danfoss (RAV, RAVL, RA 2000).

-  Équiper des corps de robinets d’autres marques 
avec filetage M30 x 1,5 et M28 x 1,5.

-  Proposer encore plus d’économies d’énergie.
- Offrir une fonction anti-grippage automatique.

Réf. 014G0286

DANFOSS LINK WIFI PSU À ENCASTRER.

242,00 €HT

Permet de mesurer et d’afficher la température 
à un endroit plus approprié de la pièce.

Réf. 014G0158

THERMOSTAT D’AMBIANCE DANFOSS LINK™ RS

77,00 €HT

Le système Danfoss Link™ permet de :
-  Gérer la température de ses pièces de manière 

centralisée.
-  Moderniser tout le parc existant de robinets 

thermostatiques Danfoss (RAV, RAVL, RA 2000).
-  Équiper des corps de robinets d’autres marques 

avec filetage M30 x 1,5 et M28 x 1,5.
-  Proposer encore plus d’économies d’énergie.
- Offrir une fonction anti-grippage automatique.

Réf. 088U0230

CF-RU BOITIER RELAIS DE RETRANSMISSION

44,00 €HT

Permet à l’utilisateur de régler chaque radiateur depuis son Smartphone ou sa tablette, 
via une application Bluetooth. Fonctionne avec 2 piles AA.
Avec l’application Danfoss Eco™, téléchargeable gratuitement depuis les plateformes 
Google Play ou Apple store, votre client final pourra régler la température de chaque 
radiateur avec son Smartphone ou sa tablette.
D’une portée de 10 mètres, l’installation de Danfoss Eco™ est idéale pour des 
appartements de petites surfaces. À la connexion du Smartphone avec la tête 
électronique Danfoss Eco™, la tête clignote en rouge.
À partir de là, vous pouvez choisir d’augmenter la température, de la baisser, de la 
mettre en hors gel… Avec Danfoss Eco™ vous permettez à vos clients de réaliser 
jusqu’à 30% d’économie d’énergie.

Réf. 014G1001

TÊTE ÉLECTRONIQUE DANFOSS ECO™

39,00 €HT

Commande à distance via Smartphone
Se connecte à la box internet du logement
Vie privée préservée : aucune information personelle n‘est demandée
•  Le thermostat TPOne-S™ est alimenté en 230 V ou par micro-USB
•   Il communique ses ordres au relais DBR raccordé à la chaudière, MTA, kit CIC
(le relais DBR doit être alimenté en 230 V)
•  Il peut être commandé à distance par une application Smartphone
•  Il doit obligatoirement être raccordé à une box internet (WIFI)

Réf. 087N7856

TP ONE S WIFI + RELAIS CHAUDIERE

155,00 €HT

Sonde d’ambiance radio compatible Danfoss Link, saillie, 2 piles AA.

Réf. 088U1081

THERMOSTAT ICON SANS FIL

117,73 €HT
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Chaudière Murale gaz conventionnelle, confprme à la nouvelle directive ErP 2018, idéal 
en remplacement d’une chaudière conventionnelle quand il est impossible d’installer un 
modèle à condensation, format compact avec 400 mm de large, confort ECS *** avec 
un débit de 11L/min.

Réf. 7716705075

CHAUDIERE ACLEIS BAS NOX NGLM 24-7XN

849,00 €HT

+ 5,00 € HT 
d’éco-participation

A

Chaudières Murale gaz condensation par micro accumulation, très haut rendement à 
109,3% grâce à sa pompe modulante pour une réduction sensible de la consommation 
électrique, confort sanitaire 3*** avec un débit de 12L/min à 17L/min, encombrement 
minimum avec seulement 400 mm de large.

Réf. 7716704668

CHAUDIERE MEGALIS CDS GVA C24-5MN (12 L/MIN)

949,00 €HT

+ 5,00 € HT 
d’éco-participation

A

Chaudières Murale gaz condensation par micro accumulation, très haut rendement à 
109,3% grâce à sa pompe modulante pour une réduction sensible de la consommation 
électrique, confort sanitaire 3*** avec un débit de 12L/min à 17L/min, encombrement 
minimum avec seulement 400 mm de large.

Réf. 7716704656

CHAUDIERE MEGALIS CDS GVAC21-5MN (14 L/MIN)

999,00 €HT

+ 5,00 € HT 
d’éco-participation A

Chaudières Murale gaz condensation par micro accumulation, très haut rendement à 
109,3% grâce à sa pompe modulante pour une réduction sensible de la consommation 
électrique, confort sanitaire 3*** avec un débit de 12L/min à 17L/min, encombrement 
minimum avec seulement 400 mm de large.

Réf. 7738100334

CHAUDIERE MEGALIS CDS GVAC25-1MN (17 L/MIN)

1299,00 €HT

+ 5,00 € HT 
d’éco-participation

A

Chaudière à condensation avec ballon ECS intégré de 48 litres, débit continu  
de 16,6 L/min, gestion de l’ECS solaire, ou d’un deuxième circuit de chauffage,  
faible encombrement grâce à sa largeur de 600 mm.

Réf. 7716701400

CHAUDIERE EGALIS BAL CDS GVBC24-1HN

1349,00 €HT

+ 5,00 € HT 
d’éco-participation A
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Chaudière murale gaz à condensation, micro-accumulation, simple, révolutionnaire, 
nouveau design sobre, modulation de 1 à 10, connectivité, corps de chauffe aluminium/
silicium robuste, installation facilitée grâce au raccordement hydraulique standardisé, 
plaque hydraulique incluse, panneaux latéraux amovibles, maintenance rapide sans 
outils.

CHAUDIERE  CONDENS 8300IW BLANCHE

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

7738100828 30/35 5 1799,00

7738100829 35/40 C 5 1949,00

1799,00 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

A

Chaudière murale gaz à condensation, micro-accumulation, simple, révolutionnaire, 
design haut de gamme avec façade imitation verre en noir ou blanc et panneaux 
latéraux gris métallisés, interface tactile couleur, modulation de 1 à 10, connectivité, 
corps de chauffe aluminium/silicium robuste, installation facilitée grâce au 
raccordement hydraulique standardisé, plaque hydraulique incluse, panneaux latéraux 
amovibles, maintenance rapide sans outils.

CHAUDIERE  CONDENS 8700IW BLANCHE

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

7738100761 30/35 C 5 2149,00

7738100762 35/40 C 5 2699,00

2149,00 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

A

Chaudière murale gaz à condensation, micro-accumulation, simple, révolutionnaire, 
design haut de gamme avec façade imitation verre en noir ou blanc et panneaux 
latéraux gris métallisés, interface tactile couleur, modulation de 1 à 10, connectivité, 
corps de chauffe aluminium/silicium robuste, installation facilitée grâce au 
raccordement hydraulique standardisé, plaque hydraulique incluse, panneaux latéraux 
amovibles, maintenance rapide “sans outils”

CHAUDIERE  CONDENS 8700IW NOIRE

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

7738100830 30/35 C 5 2149,00

7738100831 35/40 C 5 2699,00

2149,00 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

A

Pompe à chaleur “compact”, pas de manipulation de fluide frigorifique pour une 
installation simple et rapide. Structure en  polypropylène expansé (EPP) pour plus  
de légèreté, résistance, isolation thermique et acoustique ***. Contrôle à distance  
par smartphone ou tablette connectée. COP de 4,84, classe A++, éligible CITE.

POMPE A CHALEUR COMPRESS 6000

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

8738205061 7 kW (unité extérieure) 6,67 3088,26

8738205062 9 kW (unité extérieure) 6,67 3488,06

8738205063 13 kW (unité extérieure) 6,67 4705,41

3088,26 €HT

à partir de

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

A++
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Puissance optimale 7 kw, modulation de puissance 4,5 à 10,5 kw, Longueur de bûches 
maxi 33 cm, Diamètre de buse 150 mm, entrée d’air étanchéité Ø 80 mm, 
Raccordement dessus, Chargement en façade, Dimensions H 1050 x L 450 x P 450 mm, 
Coloris Anthracite, Flamme Verte 7 étoiles, Rendement 79%, post-combustion, 
combustion prolongée 8 heures, air secondaire réglable, 100% fonte, habillage béton 
réfractaire, Prim’Energie, Origine France Garantie, Compatible BBC RT 2012, Norme  
EN 13240, Indice de performance 0,3, Taux de CO 0,07%, Surface de chauffe 40 à  
85 m², Volume chauffe 100 à 210 m3, Garantie 5 ans, poids 141 kg, fabrication 
française, Eco Label A. Eco Design 2022.

Réf. P610314

POÊLE À BOIS ALTARA +

1139,00 €HT

A

Puissance optimale 6 kw, modulation de puissance 4 à 9 kW, longueur de bûches 40 cm, 
diamètre de buse 150 mm, raccordement par le dessus, chargement en façade, 
dimension H 1068 x L 502,5 x P 518 mm, coloris noir, flamme verte 7 étoiles, 
rendement 80%, combustion prolongée 8h, post-combustion, air secondaire réglable, 
appareil en acier, habillage intérieur fonte, Prim’énergie, Eco Design 2022, norme 
EN13240, indice de performance 0,4, taux de CO 0,09%, surface de chauffe de 30 à  
70 m², volume de chauffe de 80 à 180 m³, garantie 5 ans, poids 126 kg, Eco Label A+.

Réf. P648814

PÔELE À BOIS ONSEN 3 CÔTÉS VITRÉS

879,00 €HT

A

Puissance optimale 5 kw, modulation de puissance 3 à 7,5 kw, Longueur de bûches 
maxi 33 cm, Diamètre de buse 150 mm, entrée d’air étanchéité Ø 80 mm, 
Raccordement dessus, Chargement en façade, Dimensions H 880 x L 500 x P 374 mm, 
Coloris émaillé blanc, Flamme Verte 7 étoiles, éligible au crédit impôt, Rendement 75%, 
post-combustion, combustion prolongée 8 heures, air secondaire réglable, 100% fonte, 
Prim’Energie, Eco Design 2022, Origine France Garantie, Compatible BBC, Norme EN 
13240, Indice de performance 0,5, Taux de CO 0,09%, Surface de chauffe 25 à 60 m², 
Volume chauffe 65 à 150 m3, Garantie 5 ans, poids 110 kg, fabrication française, 
EcoLabel A.

Réf. P610248

POÊLE À BOIS ELO M EMAILLÉ BLANC

799,00 €HT

A

Puissance optimale 8kw, modulation de puissance 3,1 à 8 kW, capacité de la trémie 
16,5 kg, pellets Ø 6 ± 1 mm x 31,5 mm à 40 mm, diamètre de buse 80 mm, 
raccordement par l’arrière à 225 mm, chargement par le dessus, dimension H 1135 x  
L 585 x P 580 mm, coloris gris, appareil en acier, norme EN14785, indice de 
performance 0,1, taux de CO 0,02 à 0,06 %, surface de chauffe de 30 à 100 m²,  
volume de chauffe de 75 à 240 m³, garantie 2 ans, poids 108 kg. flamme verte 7 étoiles, 
éligible au crédit impôt, rendement 87 à 90 %, autonomie de 7h à 23h, compatible BBC 
RT 2012, DEEE, Eco Label A+, Eco Design 2022.

Réf. P641988

POÊLE À GRANULÉS LODI 8 ÉTANCHE GRIS

1379,00 €HT

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

A
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Puissance optimale 8kw, modulation de puissance 
3,2 à 8 kW, capacité de la trémie 14 kg, pellets  
Ø 6 ± 1 mm x 31,5 mm à 40 mm, diamètre  
de buse 80/130 mm, chargement par le dessus, 
dimension H 1090 x L 560 x P 570 mm, coloris 
Moka, appareil en acier, norme EN14785, indice  
de performance 0,1, taux de CO 0,02 à 0,06 %, 
surface de chauffe de 25 à 100 m², volume de 
chauffe de 65 à 255 m³, garantie 2 ans, poids  
120 kg, flamme verte 7 étoiles, éligible au crédit 
impôt, rendement 90,9 à 91 %, autonomie de 7h  
à 18h, compatible BBC RT 2012 , DEEE,  
Eco Label A+.

Réf. C077FT-08-HL8

POÊLE À GRANULÉS LORIA HL8 MOKA

2469,00 €HT

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

A

Puissance optimale 8kw, modulation de 
puissance 3,0 à 8,5 kW, capacité de la trémie 
16,5 kg, pellets Ø 6 ± 1 mm x 31,5 mm  
à 40 mm, diamètre de buse 80 mm,  
chargement par le dessus, dimension  
H 1090 x L 540 x P 525 mm, coloris Blanc, 
habillage en céramique, norme EN14785, 
indice de performance 0,1, taux de CO 0,02  
à 0,06 %, surface de chauffe de 25 à 100 m², 
volume de chauffe de 65 à 255 m³, garantie  
2 ans, poids 141 kg, flamme verte 7 étoiles, 
éligible au crédit impôt, rendement >  
ou = 87 %, autonomie de 9h à 26h, compatible 
BBC RT 2012, DEEE, Eco Label A+.

Réf. C077FL-01-HK8

POÊLE À GRANULÉS CEDRUS HK8 BLANC

2479,00 €HT

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

A

Puissance optimale 8 kw, modulation de puissance 5 à 12 kw, Longueur de bûches 
maxi 54 cm, Diamètre de buse 150 mm, Raccordement dessus, Chargement en façade, 
Dimensions H 765 x L 694 x P 484 mm, Coloris Anthracite, Flamme Verte 7 étoiles, 
Rendement 75 %, post-combustion, 100% fonte, Origine France Garantie, Norme  
EN 13240, Indice de performance 0,7, Taux de CO 0,010 %, Surface de chauffe 40 à 
100 m², Volume chauffe 105 à 240 m3, Garantie 5 ans, poids 146 g, fabrication 
française, Eco Label A. Eco Design 2022.

Réf. C07768-06

POÊLE À BOIS TORON 50 ANTHRACITE

839,00 €HT

A

Puissance optimale 6kw, modulation de puissance 
2,2 à 6,5 kW, capacité de la trémie 17 kg, pellets  
Ø 6 ± 1 mm x 31,5 mm à 40 mm, diamètre de buse 
80 mm, chargement par le dessus, dimension  
H 1100 x L 565 x P 540 mm, coloris noir, appareil 
en acier, norme EN14785, indice de performance 
0,1, taux de CO 0,02 à 0,06 %, surface de chauffe 
de 35 à 110 m², volume de chauffe de 85 à 275 m³, 
garantie 2 ans, poids 115 kg, flamme verte  
7 étoiles, éligible au crédit impôt, rendement  
>87  %, autonomie de 7,6 à 32 h, compatible  
BBC RT 2012 , DEEE, Eco Label A+.

Réf. C077FM-06-HA6-B

POÊLE À GRANULÉS OLEA HA6 NOIR

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

1969,00 €HT A

Puissance optimale 12 kw, modulation de puissance 8 à 18 kw, Longueur de bûches 
maxi 60 cm, Diamètre de buse 153 mm, Raccordement dessus  ou arrière, Chargement 
en façade, Dimensions H 832 x L 920 x P 464 mm, Coloris noir, Flamme Verte 7 étoiles, 
Rendement 75%, post-combustion, habillage acier, foyer de dessus en fonte, Norme  
EN 13240, Indice de performance 0,7, Taux de CO 0,012 %, Surface de chauffe 65 à 
145 m², Volume chauffe 160 à 360 m3, Garantie 5 ans, poids 141 kg, fabrication 
française, Eco Label A.

Réf. C07783-06-B

POÊLE À BOIS BETYLE NOIR

1129,00 €HT

A

Puissance optimale , modulation de 
puissance 5 à 12 kw, Longueur de 
bûches maxi 53 cm, Diamètre de buse 
150 mm, Raccordement dessus, 
Chargement en façade, Dimensions  
H 513 x L 650 x P 450,5 mm, Coloris 
Anthracite, Flamme Verte 7 étoiles, 
Rendement 78 %, post-combustion, 
100% fonte, Norme EN 13229, Indice de 
performance 0,5, Taux de CO 0,10 %, 
Surface de chauffe 40 à 100 m², 
Volume chauffe 105 à 240 m3, 
Garantie 5 ans, poids 127 kg, 
fabrication française, Eco Label A.  
Eco Design 2022.

Réf. C07866-06

INSERT À BOIS JOYAU 65 VISION HPE TURBO

929,00 €HT

A
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FLEX LISSE 316
Flexible Lisse 316 ( Tipolinox / Polyflexip ) - Intérieur et 
extérieur inox 316 - Gaz type B ou C, fioul standard bois.

Référence Désignation Prix € H.T.

651812 Ø 125 CART. 50 M 19,90

651614 Ø 140 CART. 40 M 21,90

651654 Ø 154 CART. 40 M 23,90

651518 Ø 180 CART. 30 M 29,90

651520 Ø 200 CART. 30 M 31,90

19,90 €HT

à partir de

(Prix au mètre linéaire) 
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Désinfectant et désodorisant pour les unités intérieures. 
Vaporisateur 1 litre - Prêt à l’emploi.

Réf. 09/VAPODESINF

DESINFECTANT BASTERICIDE PRÊT À L’EMPLOI 1 LITRE

11,99 €HT

Dégraissant et désodorisant pour les unités intérieures 
et extérieures Aérosol 600 ml.

Réf. 09/AEROUNIV

DEGRAISSANT DESODORISANT AEROSOL

9,99 €HT

Dégraissant et désodorisant pour les unités intérieures 
et extérieures
Vaporisateur 1 litre - Prêt à l’emploi

Réf. 09/VAPOUNIV

DEGRAISSANT ET DESODORISANT - PRÊT À L’EMPLOI 1 LITRE

14,99 €HT

Support mural acier peint - Niveau intégré.

SUPPORT MURAL ACIER

11,99 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

130MCD/100/450 100 kg (50+50) - Bras de 450 mm 11,99

130MCD/BB550 160 kg (80+80) -  Bras de 560 mm 15,99

à partir de

Supports de sol en caoutchouc recyclé - Hauteur 100 mm - Rail en aluminium - 
La paire + vis.

SUPPORT DE SOL RUBBER

29,99 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

14MCD/G600 Longueur 600 mm 32,99

14MCD/G400 Longueur 400 mm 29,99

à partir de

Tuyau de condensat rouleau 50 mL. Diamètre 16/18/20.

Réf. 0801/ADP-96

TUYAU DE CONDENSAT ROULEAU 50ML DIAMÈTRE 16/18/20

18,99 €HT
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Rechargeable, avec fixation pour tous types 
de chaudières: Fioul ou Gaz.

Réf. GRX0468184

NEUTRALISEUR DE CONDENSAT POUR CHAUDIÈRES  
JUSQU’À 25 KW

36,90 €HT

Jetable, pour tous types de chaudières : Fioul ou Gaz

Réf. GRX0468214

NEUTRALISEUR DE CONDENSAT POUR CHAUDIÈRES  
DE 26 À 200 KW

43,70 €HT

3/4’’ pour un traitement local ( chauffe eau etc... Maintien le matériel en parfait état  
en éliminant le calcaire. Puissance 14000 gauss. Garantie 30 ans. Ecologique.   
A.C.S.  N° 10ACCNY096.

Réf. GRX0460942

ANTITARTRE MAGNÉTIQUE POUR CHAUFFE-EAU ET BALLON 
D’EAU CHAUDE

30,65 €HT

Anticorrosion, Antitartre + Filtration sédiments

Réf. GRX0460751

CARTOUCHE TRIPLE ACTION

8,50 €HT

3/4”. 3 m3 /h . Puissance 14000 gauss. Garantie 30 ans. Ecologique. Corps en inox, 
noyau en néodyme avec protection en polyéthylène. N’altère pas le goût de l’eau.  
A.C.S.  N° 10ACCNY095. PS maxi : 25 bar. Temp maxi : 100°C.

Réf. GRX0460881

ANTITARTRE MAGNÉTIQUE SCALEFLAYER INOX 3/4”

274,75 €HT

60,00 €HT

Filtre désemboueur à barre magnétique en matériel composite (nylon+fibre de verre).

Réf. GRX0468245

FILTRE DÉSEMBOUEUR

68,75 €HT

Filtre désemboueur à barre magnétique avec purge.

Réf. GRX0468177

FILTRE DÉSEMBOUEUR EN LAITON
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Manchon d’isolation souple en mousse de caoutchouc doté d’une bande de recouvrement 
adhésif en PVC. Grande facilité de mise en œuvre, préconisé pour les installations de 
chauffage/sanitaire. Principaux intérêts : gain de temps au montage et finition soignée.
Comportement au feu : CLS3d0 / température de service : de -30 °C à 85 °C.

TUBE ISOLANT FENDU + ADHÉSIF DE RECOUVREMENT EP13

0,86 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

3011268 Ø 15 mm 0,86

3011270 Ø 18 mm 0,91

3011271 Ø 22 mm 1,07

3011272 Ø 28 mm 1,22

3011458 Ø 35 mm 1,39

à partir de

Manchon d’isolation souple en mousse de caoutchouc doté d’une bande de recouvrement 
avec adhésif en PVC préconisé pour les installations de chauffage/sanitaire. gain  
de temps au montage, finition soignée, conductivité thermique 0,038w/mk à 40°c , 
comportement au feu : cl s3 d0 , température de service : -30°c à 85°c , Résistance  
à la diffusion de vapeur d’eau : mu 7000

TUBE ISOLANT FENDU + ADHÉSIF DE RECOUVREMENT EP19

1,57 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

3011283 Ø 15 mm 1,57

3011284 Ø 18 mm 1,63

3011285 Ø 22 mm 1,76

3011286 Ø 28 mm 2,11

3011287 Ø 35 mm 2,22

à partir de

Bande d’isolation en mousse de caoutchouc adhésivée sur une face, conditionné  
en rouleau, cet accessoire est préconisé pour les installations de chauffages/ sanitaire.
Dimensions : 50 mm x 3 mm x 15 m (largeur x épaisseur x longueur ) - température  
de service : - 40°C à + 95°C - température de pose : +5°C à +30°C.

Réf. 3002092

BANDE ADHÉSIVE ISOLANTE INSUL-TAPE

9,90 €HT
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Chauffe-eau thermodynamique à accumulation à poser au sol de capacité 270 litres. 
Fonctionnement sur air intérieur ou extérieur jusqu’à -5°C. Puissance PAC 1700 W, 
température ecs jusqu’à 65°C. COP de 3,11 à +7°C suivant norme 16147. Résistance 
électrique d’appoint de 2400 W.

Réf. 100017618

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE OTWH 300 E

1199,00 €HT

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

A+

Chauffe-eau thermodynamique Split à poser au sol. Fonctionnement sur air extérieur 
jusqu’à -15°C. Capacité de la cuve vitrifiée 270 litres avec unité thermodynamique 
extérieure 1750 W. Production ecs jusqu’à 65°C. COP de 3,42 à +7°C suivant norme 
16147. Résistance électrique de secours 2400 W.

Réf. 7629722

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE OTWH-SPLIT FS 270E

1219,00 €HT

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

A+

Chauffe-eau thermodynamique Split 
Mural. Fonctionnement sur air 
extérieur jusqu’à -15°C. Capacité de 
la cuve vitrifiée 200 litres avec unité 
thermodynamique extérieure 1750 W. 
Production ecs jusqu’à 65°C. COP  
de 3,07 à +7°C suivant norme 16147.
Résistance électrique de secours  
de 1600 W.

Réf. 7680681

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE OTWH-SPLIT MURAL  
WH 200E

1179,00 €HT

+ 6.67 € HT 
d’éco-participation

A+

Chaudière murale à condensation de puissance modulante 6,3 à 25,3 kW - Chauffage 
avec production d’eau chaude sanitaire instantanée. Débit 14 litres/min à deltaT 30°C 
suivant EN 13203-1. Avec pompe classe A, EEI<0,23. ETAS=94%. Étiquette chauffage : 
classe A / e.c.s.: classe A-XL. Faibles rejets CO et NOx. Livrée sans ventouse.

Réf. 7625488

CHAUDIÈRE MURALE GMR 1024 COMBI CONDENS-2

899,00 €HT

+ 5 € HT 
d’éco-participation

A

Chaudière murale à condensation de puissance modulante 6,3 à 25,3 kW. Chauffage et 
production d’eau chaude sanitaire avec préparateur intégré de 40 litres. Avec pompe 
classe A , EEI<0,23. ETAS=94%  Etiquette chauffage: classe A / e.c.s.: classe B-XL. 
Faibles rejets CO et NOx. Livrée sans ventouse.

Réf. 7625453

CHAUDIERE MURALE A CONDENSATION GMR 1024 CS 
CONDENS-2

1399,00 €HT

+ 5 € HT 
d’éco-participation A
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Chaudière gaz au sol à condensation, chauffage seul, puissance modulante jusqu’à  
25 kW, raccordement bi-flux, tableau de commande standard OE-Control (sans ventouse).

Réf. 100017759

CHAUDIÈRE GAZ AU SOL À CONDENSATION GSCX 25

1519,00 €HT

+ 5 € HT 
d’éco-participation

A

Chaudière fioul au sol en acier destinée au 
remplacement à l’identique, puissance entre 
21 et 27 kW en fonction du brûlure. 
Chauffage et production d’eau chaude 
sanitaire avec ballon intégré de 100 litres.
Kit pompe + vase d’expansion + groupe 
sécurité offert (réf. FL13)
Chaudière livrée sans brûleur fioul.

Réf. 100005999

CHAUDIÈRE FIOUL BASSE-TEMPÉRATURE DOMONET DK 28

1399,00 €HT

+ 5 € HT 
d’éco-participation

Chaudière gaz au sol à condensation, modulante de 5,5 à 25,5 kW pour chauffage et 
production d’eau chaude sanitaire par préparateur e.c.s. de 100 litres placé sous la 
chaudière.
Combustion à très faibles rejets CO et NOx
Eta-S 94% suivant EU n°813/2013
Régulation pour 1 circuit de chauffage
Chaudière livrée sans ventouse.

Réf. 100017759ER226JA8

CHAUDIÈRE GAZ AU SOL À CONDENSATION GVCX 25/100SL

1889,00 €HT

+ 5 € HT 
d’éco-participation

A

Pompe à chaleur air/eau monophasée y compris production d’eau chaude sanitaire 
intégrée avec préparateur 180 L + relève électrique mono circuit. Composée d’un 
module extérieur 16 kW et d’un module intérieur avec préparateur ecs de 180 L. 
D’origine le module intérieur pilote 1 circuit de chauffage direct, et moyennant une 
option complémentaire, pilote un 2e circuit mélangé. Avec l’option OEtroSmart, la 
pompe à chaleur est connectable au web.

POMPE À CHALEUR OENOVIAPAC COLONNE

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

7693012 11 MR 6,67 5209,00

7693017 16 MR 6,67 5899,00

5209,00 €HT

à partir de

+ 6,67 € HT 
d’éco-participation

A++

Ensemble pompe à chaleur Air/Eau réversible « Split Inverter » avec module intérieur 
MHX+ avec relève électrique. Température départ maxi 60°C, température mini air 
extérieur -20°C. Module intérieur avec régulation permettant la gestion d’un circuit 
direct en fonction de la température extérieure. Appoint par résistances électriques 
incorporées dans le module intérieur.

POMPE A CHALEUR OENOVIAPAC FIRST MONO

Référence Désignation Prix € H.T.

7610059 8 kW 2999,00

7610061 11 kW 3899,00

7610065 16 kW 4559,00

2999,00 €HT

à partir de

A++
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Produit d’entretien des cheminées bois 
charbon - pot de 1kg. Poudre destinée à la 
réduction des bistres et des goudrons dans 
les foyers et les conduits de cheminées ayant 
pour combustibles le bois ou le charbon. 
Application : Monter en température les 
parois à traiter en actionnant la combustion. 
Déposer la dose de produit sur les braises. 
Réduire le tirage au minimum afin de 
prolonger le traitement par l’émission des 
fumées libérées et chargées de produit. 
Recommandation : Son emploi facilite l’entretien et le bon fonctionnement de votre 
cheminée, mais il n’exclut pas un ramonage mécanique obligatoire tel que défini par  
la réglementation.

Réf. 3260

PRODUIT D’ENTRETIEN BISTRE A 9

9,99 €HT

Aspirateur 1300 W Eau - Poussières. Cuve inox 25 L / Moteur 
1300 watts Bypass, 2200 mm/CE / 220 volts /  180 m3/h. 
Équipé d’une tête en polypropylène, d’une cuve en acier 
inoxydable, montée sur un socle en tube acier peint : le tout 
d’une très grande résistance. Les 4 roulettes orientables  
de Ø 80 mm lui assurent une très bonne stabilité et 
maniabilité. Matériel adapté pour le ramonage des chaudières 
fioul, bois, charbon, ainsi que pour divers travaux de 
nettoyage. Accessoires Ø 40 mm : Flexible longueur 3 mètres, 
1 suceur PVC Ig500 mm, 1 suceur acier plat de Ig300 mm. 
Câble électrique longueur 5 mètres. Sac filtre : Tissu. 
Dimensions : 370 X 370 X 650 mm.

Réf. 1041

ASPIRATEUR NESO 250

359,00 €HT

ASPIRATEUR NESO 500CB
Aspirateur Soufflant - Poussières. Moteur 700 W direct, 
1900 mm CE, 96 m3/h (débit réglable), 180 volts. 
Léger, silencieux, de qualité professionnelle, avec une 
filtration HEPA. Il deviendra votre outil incontournable 
pour l’entretien des chaudières murales gaz. Il se 
convertit également en souffleur de grande puissance 
pour dépoussiérer toutes surfaces ou chaudières. 
Accessoires Ø 32 mm.

Réf. 1065

ASPIRATEUR DORSAL KOMOS 4

109,00 €HT

Kit de ramonage jaune diamètre 9. Raccord 12x175. 
Composé de : 6 cannes jaunes longueur 1,5 m + 1 hérisson 
pvc diamètre 125. Pour conduits gaz et tubage.

Réf. 1401

KIT DE RAMONAGE JAUNE D.9

159,00 €HT

Kit de ramonage noir diamètre 20. Composé de : 6 cannes vertes diamètre 20 longueur 1,5M 
+ 1 hérisson PVC diamètre PVC diamètre.200 + 1 câble de départ longueur 200 mm.  
Pour cheminée de campagne.

Réf. 1585

KIT DE RAMONAGE VERT

99,00 €HT

Pinceau destiné à nettoyer les chaudières

Réf. 1810

PINCEAU QUEUE DE MORUE

7,90 €HT

Se porte à la main. Léger et de faibles 
dimensions, il permet le ramonage des conduits 
de fumées de faible section avec dévoiement ou 
non (type ventouse, pellet, d’un Ø 80 mm 
minimum, petits conduits de VMC ). Équipé de 
hérissons PVC de Ø 80 mm, 111 mm ou 125 mm. 
Raccord 5 x 80 (pour hérisson raccords 5 x 80). 
Poids : 1 kg. Diamètre du jonc : Ø 5 mm. 
Longueur du jonc : 15 m.

Réf. 2091

KIT DE NETTOYAGE FLEXONET 15/5

129,00 €HT

569,00 €HT

Aspirateur eau et poussières cuve basculante 50 L,   
2 moteurs 1300 watts, bypass, 220 volts, 2200 mm  CE, 
360 m3/h.  Équipés d’une tête en polypropylène, d’une 
cuve en acier inoxydable, montée sur un chariot à cuve 
basculante en tube acier peint : le tout d’une très grande 
résistance. Les 2 roulettes orientables et les  2 roues leur 
assurent une très bonne stabilité et maniabilité. Matériel 
adapté pour le ramonage des chaudières  fioul, bois, 
charbon, ainsi que pour divers travaux de nettoyage ayant 
besoin d’une grande capacité de cuve. Accessoires  
Ø 40 mm : flexible longueur 3 mètres, 1 suceur pvc 
longueur 500 mm. Câble électrique longueur 5 mètres,  
1 suceur acier plat longueur  300 mm.
Poids : 27 kg
Dim. : 600 x 590 x 1000
Sac filtre : Tissu

Réf. 1044
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Se porte à la main et se pose au sol. Léger et 
de faibles dimensions, il permet la vérification 
de vacuité et le nettoyage des petits conduits 
VMC et le ramonage des conduits gaz du Ø 100 
à 250 mm. Fibre sur dérouleur d’une longueur 
de 20 m et d’un diamètre de 9 pour ramonage.

Réf. 2099

DEROULEUR FLEXONET 20/9

299,00 €HT

Produit dégraissant nettoyant brûleur 5 L.

Réf. 3051

PRODUIT DÉGRAISSANT NETTOYANT PNB17

49,00 €HT

Produit traçant pour les réseaux d’eau sanitaire. Permet de repérer les fuites dans les 
canalisations, mesurer le débit des rivières. Coloration de fontaine, bassin... Coloration 
de produits chimiques, produits d’entretien. Coloration de produits cosmétiques : 
savon... Stabilité aux bases  : Ammoniac pur ou 
dilué : 1 mois minimum ; Soude : quelques heures 
dans la soude pure, 1 mois minimum dans une 
solutution diluée. Stabilité à la lumière : 
disparition rapide de la couleur lorsque la solution 
est exposée à la lumière. Dosage : 10gr/m3

Réf. 3290

FLUORESCEINE PRODUIT TRAÇANT

19,90 €HT

Produit détartrant à action rapide composé d’acide chlorhydrique, acide phosphorique, 
inhibiteurs de corrosion, tensio-actif et anti-mousse. Il dissout rapidement le tartre et les 
oxydes en contenant l’émulsion gazeuse. Il 
respecte les métaux tél que le fer, la fonte, le 
cuivre sauf l’inox, l’aluminium et le zinc.

Réf. 4100

DÉTARTRANT METALNET 20 L

19,90 €HT

Regonfler et contrôler la pression d’un vase 
d’expansion à l’aide de notre kit de gonflage. Le 
gaz neutre de l’aérosol permettra de regonfler 
en toute sécurité la vessie du vase d’expansion.

Réf. 5408

KIT DE GONFLAGE DE VASE D’EXPENSION

59,90 €HT

Mesure de TH par kit tes colorimétrique. 
Dureté totale de 2 à 60°F

Réf. 7575

MESURE DE TROUSSE TH

29,90 €HT

Inhibiteur de corrosion des installations 
de chauffage 1 L.

Réf. 40010

INHIBITEUR DE CORROSION- ECO 10 - 1L

29,90 €HT

Dérouleur de fibre Nouveau Modèle. Diamètre 
du jonc : 7mm. Longueur du jonc : 15m.  
Raccord 12x175 ET 5x80 (pour hérisson 
raccords 12x175 et 5x80).  Poids : 3kgs.  
Équipé de hérisson PVC Ø 80mm, 111mm et 
125mm. Pour conduits tubés jusqu’à 200 mm.

Réf. 2095NM

DÉROULEUR DE FIBRE FLEXONET 15/7 NM

189,00 €HT
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Collecteur pré-monté INOX 3 circuits - Dimensions L365 x H311 x P60 mm. Inox 1”. 
Sortie circuits Eurocône 3/4” M. Purgeurs / Vidanges manuels. Vannes d’arrêt 1” portée 
plate. Débitmètres. Vannes de réglages. Support mural double.

COLLECTEUR INOX PRE-MONTE

Référence Désignation Prix € H.T.

1409031503 365 x 311 x 60 149,00

1409031504 415 x 311 x 60 169,00

1409031505 465 x 311 x 60 189,00

149,00 €HT

à partir de

Tube nu MAXIPRO, diamètre 16 x 1.5 mm, de couleur rouge. Pour planchers hydrauliques 
en neuf et rénovation. Classe d’application 4. Coef. de dilatation 1.9x10-4 m/K. Pression 
maximale 6 bars. Pointe accidentelle 100°C. Barrière anti-oxygène (BAO) protégée.

Réf. 1409020129

TUBE NU MAXIPRO 16X1,5 MM ROUGE

0,67 €/ML €HT

Tube prégainé simple 12 rouge gainé - 100 m - Tube Pe-Xa

TUBE PRÉGAINÉ SIMPLE

Référence Désignation Prix € H.T.

1409020732 12 Rouge - Ø 10x12 0,68 €/ml

1409020733 12 Bleu - Ø 10x12 0,68 €/ml

1409020734 16 Rouge - Ø 13x16 0,92 €/ml

1409020735 16 Bleu - Ø 13x16 0,92 €/ml

0,68 €/ML €HT

à partir de
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Pour le désembouage et le nettoyage de systèmes de chauffage et pour le rinçage de 
conduites d’eau potable selon la norme 806/DIN 1988-2.

Réf. 1000000146

COMPRESSEUR DE NETTOYAGE DE CONDUITES ROPULS

1890,00 €HT

Caméra haute performance pour l’inspection de cavités et de zones difficilement 
accessibles.

Réf. 1000002268

CAMERA MINI SET ROSCOPE

159,00 €HT
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Thermostat mécanique RT100 est 
un thermostat d’ambiance 
mécanique simple d’utilsation.

Réf. RT100

THERMOSTAT MÉCANIQUE RT100

10,99 €HT

I

Thermostat programmable iT500 
connecté à internet équipé d’options 
pour le contrôle de l’eau chaude ou de 
deux zones de chauffage. Pilotable via 
smartphone, tablette ou PC. Appli 
gratuite IOS ou Android. Pilotez deux 
zones de chauffage via un smartphone, 
une tablette ou un PC. Thermostat + 
Récepteur chaudière + passerelle 
internet et accessoires inclus.

Réf. IT500

THERMOSTAT CONNECTÉ IT500

119,00 €HT IV

Thermostat d’ambiance sans fil 
à affichage digital RT310i avec 
programmation hebdomadaire 
via son appli gratuite ou le site 
internet.. Peut  piloter des 
applications en contact sec ou 
230V. Chauffage ou 
raffraîchissement. Permet le 
pilotage de son chauffage à 
distance via internet sur 
Smartphone , tablette ou PC.

Réf. RT310i

THERMOSTAT PROGRAMMABLE CONNECTÉ INTERNET RT310I

99,00 €HT IV

Utilisé conjointement avec un centre de cablâge Salus, 
l’actionneur THB23030 mesure en permanence le Delta T du 
circuit PCBT et adapte le débit en permanence garantissant 
l’auto-équilibrage de l’installation.

Réf. THB23030

ACTIONNEUR THB23030 AUTO-ÉQUILIBRANT 230V

28,00 €HT

Actionneur thermique normalement fermé 230V. 
Longueur de course réglable 4mm max. Couple 100N. 
Fixation M30x1,5.

Réf. T30NC230

ACTIONNEUR THERMIQUE T30NC230WP

12,00 €HT

Le centre de câblage KL06 de SALUS assure une connexion filaire parfaite entre les 
thermostats et les actionneurs thermiques.

Réf. KL06-230

CENTRE DE CÂBLAGE KL06 230V

38,00 €HT

Le RT520 est un thermostat filaire 
programmable hebdomadaire à piles, disposant 
d’un large écran LCD plus intuitif, de la 
modulation via Opentherm, de la fonction 
auto-apprentissage, de l’optimisation départs et 
arrêts et de nouvelles fonctions innovantes 
permettant au propriétaire d’optimiser la 
gestion des locataires.

Réf. RT520

THERMOSTAT HEBDO OPENTHERM RT520

45,90 €HT V

Le RT520 est un thermostat sans fil  
programmable hebdomadaire à piles, disposant 
d’un large écran LCD plus intuitif, de la 
modulation via Opentherm, de la fonction 
auto-apprentissage, de l’optimisation départs et 
arrêts et de nouvelles fonctions innovantes 
permettant au propriétaire d’optimiser la 
gestion des locataires.

Réf. RT520RF

THERMOSTAT HEBDO OPENTHERM RT520RF

69,00 €HT V

Thermostat mécanique HTR 230V spécialement 
conçu pour la régulation de plancher chauffant. 
Il comprend en particulier un commutateur 
silencieux Triac et la fonction Largeur de 
Modulation d’Impulsion (PWM)  pour suivre 
l’inertie du chauffage.

Réf. HTR230

THERMOSTAT À CADRAN HTR 230

19,00 €HT I

Thermostat à affichage digital HTRP 224/30V 
hebdomadaire spécialement conçu pour la 
régulation de plancher chauffant. Il comprend 
en particulier un commutateur silencieux Triac 
et la fonction - Largeur de Modulation 
d’Impulsion (PWM) pour suivre l’inertie du 
chauffage.

Réf. HTRP230

THERMOSTAT NUMÉRQUE PROGRAMMABLE HTRP 230

32,00 €HT I
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Pompe de relevage de condensats de chaudière à gaz à condensation jusquà 25 kW

Réf. SKDECO

POMPE DE RELEVAGE SANICONDENS DECO+

44,90 €HT

+ 0,25 € HT 
d’éco-participation

La pompe Sanicondens® Eco évacue les condensats des climatiseurs et des chaudières. 
De taille compacte, elle se pose facilement. Elle est livrée avec un adaptateur d’entrée, 
un adaptateur de sortie et le tuyau d’évacuation. Equipée d’un flotteur, elle démarre 
automatiquement. Sa cuve est spécialement étudiée pour supporter les eaux acides.

Réf. SKECO

POMPE  SANICONDENS® ECO

47,90 €HT

+ 0,25 € HT 
d’éco-participation

Sanicondens® Best est une pompe de relevage avec système de neutralisation conçue 
pour évacuer les condensats des chaudières à condensations (gaz ou fioul). Elle dispose 
de 4 entrées et peut être installée sur le sol ou au mur (trous de fixation placés des 2 
côtés). Sanicondens® Best est particulièrement adapté aux eaux acides qu’il neutralise 
grâce à son système de granules rechargeables (à changer 1 fois par an).

Réf. SK3N

POMPE DE RELEVAGE SANICONDENS BEST

89,90 €HT

+ 0,25 € HT 
d’éco-participation

Le Sanicondens® Pro est une pompe de relevage pour chaudière à gaz jusqu’à 50kw 
(avec utilisation du SANINEUTRAL®). Il s’installe facilement. Sa cuve de grande capacité 
est étudiée pour prolonger la longévité du moteur.

Réf. SK5

POMPE DE RELEVAGE SANICONDENS® PRO

54,90 €HT

+ 0,25 € HT 
d’éco-participation

Sanineutral® est un neutralisateur de condensats pour chaudières à gaz ou fioul. Il peut 
être utilisé avec des chaudières jusqu’à 50 kW de puissance. Ce produit permet de 
réduire l’acidité des condensats d’une chaudière avant leur rejet. Il fonctionne sans 
pompe et peut être placé en amont d’un Sanicondens® (ou d’une autre pompe). 
Préserve les canalisations des attaques acides.

Réf. NEUTRALSTD

NEUTRALISATEUR DE CONDENSATS SANINEUTRAL®

49,90 €HT

Petite pompe pour neutraliser les condensats acides.

Réf. NEUTRALMINISTD

PETITE POMPE  SANINEUTRAL MINI

34,90 €HT
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DALLE PLANE TMS
Panneaux isolants en mousse rigide de polyuréthane 
destinés à l’isolation sous chape flottante ou dallage. 
Support de référence des systèmes de chauffage 
intégrés dans le sol.

Référence Désignation Prix € H.T.

98533 Épaisseur 30 mm 6,99

100119 Épaisseur 40 mm 8,49

98537 Épaisseur 48 mm 10,49

99998 Épaisseur 52 mm 10,99

98538 Épaisseur 56 mm 11,49

98540 Épaisseur 68 mm 13,99

98541 Épaisseur 80 mm 15,99

98542 Épaisseur 100 mm 18,99

6,99 €HT

à partir de
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Poêle à granulés Étanche 6,5kW, certifiée au 
CSTB, programmable, avec contrôle Remote. 
Volume De Chauffage Max (m³) 148 - 
Puissance Nominal (kW) 7 - Rendement (%) 
90 - Consommation Min Granulés (kg/h)  
1,5 - Consumo Mínimo Pellet (kg/h) 0,6 - 
Capacité du réservoir A Granulés (Kg) 22 - 
Poids (kg) 121 - Sortie Des Fumées (mm) 80.

Réf. PA1071X040

POELE À GRANULÉS EVEREST ÉTANCHE 6,5 KW

1399,00 €HT

A+

Poêle à granulés Collection K2 rond, avec 3 options 
de finitions (K2, FUJI et HIMALAIA).

Réf. PA1071X007

POÊLE À GRANULÉS K100 8 KW

949,00 €HT

A+

Poêle à granulés K400 10kW SOLZAIMA, structure 
acier. Chambre de combustion : acier, fonte et 
vermiculite. Puissance calorifique nominale KW 
9,6 à 5,2. Consommation de granulés par heure 
de 1,2 à 2,3 kg/h, les émissions de CO à 13%  
O2 à 0,02%. Rendement 90,2 à 87,6%. Diamètre 
de sortie 80 mm de fumée. Alimentation 230 V 
– 50 Hz. Consommation W Démarrage électrique 
362W. Capacité du réservoir de granulés 17 kg. 
Poids 108 kg.

Réf. PA1071X051

POÊLE À GRANULÉS K400 10 KW COLLECTION LEAF

1229,00 €HT

A+

Insert à granulés  avec porte en verre, 
tiroirs à chargement frontal et cadre  
4,4 cm - Rendement : 95,9 %. Dimensions 
(L-H-P) 773 x 684 x 573 mm. Poids net 
114 kg. Consommation horaire : 0,7 à  
1,9 kg / h. Capacité du réservoir : 15 kg. 
Ventilation : 322 m3 / h. Équipement de 
série : Télécommande - Écran 
programmable - Soupape de sécurité - 
Système de nettoyage de la vitre.

Réf. PA1071X044

INSERT À GRANULÉS EARTH ET CADRE DE FINITION 4,4 CM

1679,00 €HT A+

Poêle Bois 7,3 kW - 50cm de diamètre - 
Rendement 81% - Sortie de fumées en 150 mm 
- Classe A+ - Possibilité de prise d’air extérieur 
- Option de porte acier pour le range bûche - 
Option couvercle en pierre - Sortie de fumée 
horizontal ou vertical.

Réf. PA1054G026

POÊLE BOIS AMBER 7,3 KW

799,00 €HT

A+

Poêle à granulés 6 kW - Dimensions réduites 
(82 cm de hauteur) - Rendement 92% - 
Disponible en plusieurs couleurs (Bordeaux, 
Blanc et Noir) - Poids 65 kg.

Réf. PA1071X085

POÊLE À GRANULÉS EUROPA 6 KW

699,00 €HT

A+

Classe énergétique A + - Poêle rond - Kit d’air chaud canalisable en option - Air 
canalisable en option - Télécommande - Accès facile pour la maintenance - Kit Wifi en 
option - Différentes couleurs de finition (Bordeaux, Blanc et Noir) - Contrôle de la masse 
d’air.

Réf. PA1071X061

POÊLE À GRANULÉSAMAZON K500

1099,00 €HT A+
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Cette solution permet d’optimiser le stock 
de flexible PP Ø 80 avec un packaging prêt 
à la vente “PAV”. Marquage au mètre. 
ECO-Recyclable : 100 % carton. 
ECO-Logistique : 80 ml (Longueur la plus 
importante du marché). 1 palette = 1 Pack 
de 80 m. ECO-Concept : Box distributeur à 
fenêtre centrale (bonne visibilité du produit 
à découper).

Réf. 440880

CONDUIT FLEXIBLE PP Ø80 LONGUEUR 80M

8,90 le ml €HT

Sortie de cheminée pour PP flexible. Pour montage B2 et B3.

Réf. 448985

TERMINAL EN T Ø80 POUR MONTAGE B3

57,00 €HT

Tubage flexible double-peau Inox 316L/316L. Produits CE et NF. Poly-combustible. 
Chaudières GAZ : Standard T > 160°, haut rendement et basse température, 
condensation gaz. Chaudières FUEL : Standard T > 160°. Foyers et chaudières bois et 
pellets.

TUBAGE FLEXIBLE TEN LISS

12,00 € le ml €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

059080 Ø 80 - Conditionnement carton 12,00 € le ml

059100 Ø 100  Conditionnement carton 18,00 € le ml

053100 Ø 100 - Conditionnement dérouleur 18,00 € le ml

059125 Ø 125 - Conditionnement carton 19,90 € le ml

053125 Ø 125  - Conditionnement dérouleur 19,90 € le ml

055125 Ø 125  - Conditionnement touret 19,90 € le ml

059140 Ø 140 - Conditionnement carton 21,90 € le ml

053140 Ø 140 - Conditionnement dérouleur 21,90 € le ml

055140 Ø 140 - Conditionnement touret 21,90 € le ml

059155 Ø 155 - Conditionnement carton 22,90 € le ml

053155 Ø 155 - Conditionnement dérouleur 22,90 € le ml

055155 Ø 155 - Conditionnement touret 22,90 € le ml

059180 Ø 180 - Conditionnement carton 26,90 € le ml

053180 Ø 180 - Conditionnement dérouleur 26,90 € le ml

055180 Ø 180 - Conditionnement touret 26,90 € le ml

à partir de

Kit de raccordement façade Bioten Ø80/125 (10 pièces) : Terminal horizontal -  
Coude 87° - Bride de sécurité laquée noir mat - Longueur 1000 mm - Longueur  
500 mm - Conduit prise d’air  - Té équerre + tampon branchement sur poêle -  
Rallonge 15 cm Ø 80 - Adaptateur silicone Ø60 à 55-35- Flexible alu d’amenée d’air 
frais Ø60

Réf. 478580

KIT DE RACCORDEMENT FACADE BIOTEN Ø80/125

369,00 €HT

Système EcoNext, pack condensation de type B3. Pack clé en main. Facile à transporter. 
Gain de temps. Composé de : flexible PP, 1 connexion murale, 2 colliers araignée,  
1 terminal en té.

PACK CONDENSATION B3 MURAL Ø 80

241,00 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

446389 8 m PP flex 241,00

444389 10 m PP flex 259,00

à partir de

Une solution multi-montages 4 en 1 grâce à l’élément coulissant de la plaque permettant 
le passage d’un montage C9 à B3 - Mural à plafond par un simple glissement du conduit 
et de la plaque. (PP flex + Plaque 4 en 1 + Terminal Noir + 2 étoiles de centrage).

PACK CONDENSATION 4 EN 1  Ø 80

269,00 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

446496 8 m PP flex 269,00

444496 10 m PP flex 289,00

à partir de
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L’analyseur de combustion fuel/gaz testo 
310 est l’appareil idéal pour débuter avec 
l’analyse de combustion. Il permet de 
mettre en service les chaudières à 
condensation. Il saura répondre à vos 
attentes en étant très simple d’utilisation. 
Le lot est composé du testo 310, d’une 
imprimante, d’une sonde, d’un bloc 
secteur, et d’une mallette.

Réf. 0563 3110

SET ANALYSEUR DE COMBUSTION TESTO 310

609,00 €HT

Analyseur de combustion testo 320 Basic fuel/
gaz avec écran couleur. Maintenance réalisée 
par l’utilisateur. Livré complet avec imprimante 
infrarouge et mallette de transport.

Réf. 0563 3223 73

SET ANALYSEUR DE COMBUSTION TESTO 320 BASIC

959,00 €HT

I-analyseur de combustion  testo 300 Initial avec 
imprimante. Il s’utilise aussi simplement qu’un 
smartphone grâce à son grand écran tactile 5”HD. 
Son nouveau mode de veille le rend disponible à 
chaque instant en le réactivant simplement au 
toucher. Grâce à sa fonctionnalisé WLAN, il vous sera 
possible d’envoyer directement vos attestations 
d’entretien sur site à votre client ou votre bureau.

Réf. 0564 3002 71

LOT I-ANALYSEUR DE COMBUSTION TESTO 300 INITIAL

1229,00 €HT

Testo 300 LL Advanced, i-analyseur de combustion Longlife (O2, CO) avec imprimante 
- Analyseur de combustion testo 300 avec O2 et CO, NO en option - Bloc secteur 
- Sonde de fumée compacte, 180mm, Ø 6 mm - Filtres (x10) - Imprimante testo 
Bluetooth® pour testo 300 - 
Papier thermique - Mallette testo 
(Hauteur: 130mm) - Logiciel 
EasyHeat PC - Garantie 4 ans  
(5 ans avec enregistrement)

Réf. 0564 3004 71

LOT I-ANALYSEUR DE COMBUSTION TESTO 300 ADVANCED

1529,00 €HT

Lot i-analyseur testo 300 LL Premium avec O2 et CO 
(+ vanne de dilution), NO en option, imprimante, bloc 
secteur, sonde fumée 180mm, papier thermique, 
mallette et logiciel EasyHeat PC

Réf. 0564 3004 81

LOT I-ANALYSEUR DE COMBUSTION TESTO 300 PREMIUM

1745,00 €HT

Nouveau CO mètre ambiant. Fonctionne 24h/24h 
7jours/7jours. Alarmes sonores et visuelles. Protège le 
technicien de toute présence de monoxyde de carbone 
(CO). Garantie sans entretien et sans étalonnage pendant 
4 ans. Pile standard remplaçable par l’utilisateur au bout 
de 2 ans. L’un des modèles les plus économique du 
marché.

Réf. 0632 3175

CO METRE AMBIANT DE PRECISION TESTO 317-5

149,00 €HT

Manomètre de pression différentielle pour mesure  
de pression gaz, dépression/tirage cheminée, 
dépression VMC. Appareil très précis avec affichage 
en Pa/hPa/mbar. Fixation magnétique. Livré avec  
étui de transport et capot de protection.

Réf. 0563 0510

MANOMETRE DE PRESSION DIFFERENTIELLE TESTO 510

125,00 €HT

Le nouveau testo 550 est un outil robuste pour des utilisations quotidiennes sur  
les installations frigorifiques et pompes à chaleur. 
Son bloc de vannes métallique garantit un travail simple et rapide. La connexion  
à l’Application via Bluetooth ouvre de nouvelles possibilités pour une analyse et  
une documentation efficaces. La connexion sans fil permet aux utilisateurs de consulter 
les données de mesure sur leur Smartphone ou tablette et donc de travailler nettement 
plus rapidement et confortablement. Ceux-ci peuvent également finaliser et envoyer  
des protocoles de mesure directement sur site.
Son boîtier plus robuste protège le testo 550 contre 
les chocs avec une efficacité encore plus grande.
Le testo 550 convient donc parfaitement pour les 
activités de mise en service, de service et d’entretien.

Réf. 0563 1550

MANOMETRE TOUS FLUIDES AVEC BLUETOOTH TESTO 550

299,00 €HT
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Détecteur de fuites de fluides frigorigène testo 316-3 livré 
avec capteur pour fluides (CFC, HCFC, HFC), mallette de 
transport, filtre et protocole de vérification

Réf. 0563 3163

DETECTEUR DE FUITES DES FLUIDES FRIGORIGENES  
TESTO 316-3

239,00 €HT

Détecteur de fuites professionnel. Sonde sur col de 
cygne très précis car permet de passer derrière les 
conduites. Alarme sonore ainsi que visuelle. Livré avec 
mode d’emploi et pile.

Réf. 0632 0316

DETECTEUR DE FUITES DE GAZ PROFESSIONNEL  TESTO 316-1

199,00 €HT

Détecteur de fuites de précision avec pompe 
intégrée testo 316-2

Réf. 0632 3162

DÉTECTEUR DE GAZ TESTO 316-2

289,00 €HT

Le testo 830-T1est un thermomètre infrarouge en 
format pistolet avec une visée laser avec possibilités 
d’ajustement des valeurs limites et une fonction 
alarme.Caractéristiques principales :-Mesure 
rapide-Visée laser-Présence d’une alarme-Alarme 
sonore et visuelle en cas de dépassement des limites 
inférieures et supérieures - Ecran rétro-éclairé-Facteur 
d’émissivité réglable (0,2 ... 1,0).

Réf. 0560 8311

THERMOMETRE INFRAROUGE A VISEE LASER TESTO 830-T1

59,00 €HT

Kit du chauffagiste avec sondes connectées 
pour les mesures de pression et des 
températures sur les installations de chauffage. 
Comprenant : testo 115i, testo 510i avec jeu de 
tuyaux et adaptateur, testo 805i, Smart Case 
testo, piles et protocole d’étalonnage.

Réf. 0563 0004

KIT CONNECTE DU CHAUFFAGISTE

209,00 €HT

Lot connecté du frigoriste parfaitement adapté aux 
opérations de mises en service et maintenances 
d’installations frigoriste et de climatisation.
Comprend: 2 testo 549i et 2 testo 115i, piles et 
protocole ‘étalonnage dans une sacoche de 
transport pouvant contenir toute la gamme Smart 
Probes.

Réf. 0563 0002 02

KIT CONNECTE DU FRIGORISTE

219,00 €HT

Affichage direct du débit volumique (m3/h). 
Calcul de la moyenne ponctuelle ou temporelle.  
Valeurs Min/Max. Mémorisation des valeurs 
mesurées avec la touche Hold. Livré avec  
2 cônes de mesure de débit.

Réf. 0563 4171

THERMO-ANÉMOMÈTRE POUR VMC ET DOUBLE FLUX

369,00 €HT

Caméra thermique destinée à visualiser les fuites sur 
un plancher chauffant, les problèmes d’embouage, 
l’équilibrage des radiateurs ou encore les zones 
d’inconfort thermique par la visualisation de défaut 
d’étanchéité.

Réf. 0560 8650

CAMERA THERMIQUE TESTO 865

949,00 €HT

Multimètre numérique testo 760-2 avec reconnaissance 
automatique de la grandeur à mesurer. Mesure de la 
valeur effective TRMS. Grand écran LCD écran.

Réf. 0590 7602

MULTIMETRE NUMERIQUE TESTO 760-2

149,00 €HT

Pince ampèremétrique TRMS testo 770-2 livrée avec 
piles, 1 jeu de câbles de mesure et 1 adaptateur pour 
thermocouple de type K

Réf. 0590 7702

PINCE AMPEREMETRIQUE TRMS TESTO 770-2

169,00 €HT
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- EEI < 0.18 ; 
- 3 courbes ;
- Effectue le rafraîchissement ;
- IPX5 ;
- Carter Inox ;
- Connexion facile et sécurisée ;
- LED ;
- Arbre en céramique ;
- Coquille isolant en option.

Réf. EVA24070180

CIRCULATEUR DOMESTIQUE ÉLECTRONIQUE EVOSTA 2

99,00 €HT EEI<0,18

Groupe de sécurité NF antipollution (Norme D 36 401), 
à garde à air incorporée. Robinet d’arrêt à sphère, 
clapet démontable chromé. Raccordement eau froide 
et chauffe-eau 3/4”. Échappement 1”. Groupe 3/4” : 
protège les chauffe-eau jusqu’à 10 kW.

Réf. GS

GROUPE DE SÉCURITÉ 3/4 STANDARD

7,90 €HT

Groupe de sécurité NF et ACS multi 
position pour chauffe-eau vertical 
et horizontal.Soupape 
interchangeable sans vidange du 
ballon.Excellente résistance au 
calcaire et aux dépôts incrustants.

Réf. GS20XC

GROUPE DE SÉCURITÉ ORIENTABLE 3/4

19,90 €HT

Groupe de sécurité 7 bar. Série siège inox. 
Filetage 3/4. Ecoulement plastique. NF.

Réf. GSI

GROUPE DE SECURITE 3/4 INOX

14,90 €HT

Le robinet thermostatique assure automatiquement. la régulation de la température 
émise par le radiateur, en agissant sur le débit d’entrée de l’eau chaude. Corps laiton 
matricé, chromé Joint de montage. Axe acier inox sur la douille (3/8” et 1/2”). Joints et 
clapet EPDM. Élément sensible à liquide. Élément sensible extrêmement performant. 
Axe monobloc et clapet profilé, incollable Pertes de charge. Température ambiante maxi 
50°C. Pression différentielle maxi avec tête montée 1 bar.

Réf. KTCT15E

KIT THERMOSTATIQUE COMPOSE : TTC + CT15E

12,90 €HT

Pot de décantation magnétique à purge orientable 3/4’

Réf. PD54520

POT DE DÉCANTATION 3/4’ DIRTMAG

69,90 €HT

Pot de décantation Compact 3/4, orientable horizontale et verticale grâce à ses 
raccords interchangeables très facilement. Avec barreau magnétique amovible.

Réf. PDM54520

POT DE DÉCANTATION 3/4’ DIRTMAG MINI

54,90 €HT
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Réducteur 539, homologation NF en cours, pression 
amont maxi 25 bars, pression aval / 0-6 bars, livré 
pré-taré à 3 bars, température maxi 80 °C.

Réf. R53920

RÉDUCTEUR DE PRESSION FF 3/4 NF

39,90 €HT

Réducteur de pression à siège compensé pour 
stabiliser véritablement la pression. Livré 
pré-réglé à 3 bar. Réglable de 1 à 6 bar. 
Pression amont de 2 à 16 bar. Température 
maxi d’exercice : 60°c.

Réf. R5331

RÉDUCTEUR DE PRESSION SPÉCIAL GROUPE DE SÉCURITÉ 3/4

15,90 €HT

Soupape en corps laiton tarée à 3 bars. Existe 
sans manomètre, existe avec corps en bronze.

Réf. S15ZM

SOUPAPE AVEC MANOMÈTRE MONTÉ 1/2F

7,90 €HT

Vase d’expansion fermé à membrane SBR 
selon norme DIN 4807. Pression d’épreuve : 
6 bars. Pression de service : 4 bars. 
Température d’utilisation : -10 °C / 99 °C, 
maxi 110 °C en pointe, vase en acier. Existe 
en solaire.

Réf. V018

VASE D’EXPANSION CHAUFFAGE 18 L

17,90 €HT

Purgeur avec clapet automatique doté d’un véritable mécanisme à pointeau avec 
ressort de rappel et joint torique d’étanchéité.

Réf. PR2

PURGEUR LAITON AVEC CLAPET AUTOMATIQUE 3/8

4,99 €HT

32,90 €HT

Vase d’expansion pour réseau sanitaire. Se pose 
entre le groupe de sécurité et le chauffe eau. 
Absorbe l’expansion due à la montée en 
température dans le chauffe eau et évite au groupe 
de couler. Tole acier laquée blanche, raccord inox 
3/4M. Vessie butyle.
CE pour les vases de 8 litres et au delà.

Réf. VEX11

VASE D’EXPANSION SANITAIRE 11 L

27,90 €HT

Fixation murale intégrée. Raccord inox. 
Température maxi :80°C. Tôle acier, 
peinture laquée blanche.

Réf. VEX08

VASE D’EXPANSION SANITAIRE 8 L
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Tubexisol flexible intérieur 316 L - Extérieur 304 - Epaisseur 0.10 mm - Isole 25 mm.

TUBEXISOL FLEX INTERIEUR

Référence Désignation Prix € H.T.

332508080 Longueur 8 ML - DN 080 49,90

332516100 Longueur 16 ML DN 100 54,90

332521130 Longueur 21 ML DN 130 59,90

332516150 Longueur 16 ML DN 150 69,90

332516180 Longueur 16 ML DN 180 79,90

49,90 €HT

à partir de

Manchon avec joint silicone rigide male.

MANCHON TUBEXISOL

Référence Désignation Prix € H.T.

342500080 DN 80 34,90

342500100 DN 100 44,90

34,90 €HT

à partir de

Raccord rigide male  avec vissage.

RACCORD RIGIDE MALE TUBEXISOL

Référence Désignation Prix € H.T.

342502080 DN 80 21,90

342502100 DN 100 22,90

342502130 DN 130 24,90

342502150 DN 150 27,90

342502180 DN 180 31,90

21,90 €HT

à partir de

Raccord flexible rigide femelle avec vissage intérieur.

RACCORD RIGIDE FEMELLE TUBEXISOL

Référence Désignation Prix € H.T.

342504080 DN 80 31,90

342504100 DN 100 34,90

342504130 DN 130 39,90

342504150 DN 150 44,90

31,90 €HT

à partir de
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Flexible PPTL en rouleaux 50 m. Flexible 
en carton plus pratique pour le stockage. 
Avec une toise.

Réf. 330048

FLEXIBLE PPTL EN ROULEAUX DIAM. 80

9,99 €HT

Les conduits d’évacuation des fumées Ubbink sont en PPTL, 
matériau extrêmement résistant aux condensats.Les conduits 
translucides permettent de vérifier de bon emboîtement et de 
visualiser les éventuels rétentions de condensats. Ils sont 
actuellement recoupables, permettant d’ajuster les longueurs au 
millimètre près.

Réf. 228532

CONDUIT 80/125 PPTL/PVC CONDENSATION 1 M

35,90 €HT

Les conduits d’évacuation des fumées Ubbink sont 
en PPTL, matériau extrêmement résistant aux 
condensats. Les conduits translucides permettent 
de vérifier de bon emboîtement et de visualiser les 
éventuels rétentions de condensats. Ils sont 
actuellement recoupables, permettant d’ajuster les 
longueurs au millimètre près.

Réf. 229532

CONDUIT 80/125 PPTL/PVC L1000 1M NOUVEAU SEKURIT

35,90 €HT

Les conduits d’évacuation des fumées Ubbink sont en PPTL, 
matériau extrêmement résistant aux condensats. Les conduits 
translucides permettent de vérifier le bon emboîtement et de 
visualiser les éventuelles rétentions de condensats. Ils sont 
facilement recoupables, permettant ainsi d’ajuster les 
longueurs au millimètre près.

Réf. 228531

CONDUIT CONCENTRIQUE 80/125 PPTL/PVC 500 MM

24,90 €HT

Les conduits d’évacuation des fumées Ubbink 
sont en PPTL, matériau extrêmement résistant 
aux condensats. Les conduits translucides 
permettent de vérifier de bon emboîtement et 
de visualiser les éventuels rétentions de 
condensats. Ils sont actuellement recoupables, 
permettant d’ajuster les longueurs au 
millimètre près.

Réf. 229531

CONDUIT 80/125 PPTL/PVC L500 NOUVEAU SEKURIT

24,90 €HT

Coudes équipés d’une système sekurit, 
facilitant l’emboîtement en un “clic”.

Réf. 228520

COUDE 80/125 PPTL/PVC CONDENSATION 87°

26,90 €HT

Les coudes sont équipés d’une système nouveau sekurit, 
facilitant l’emboîtement en un “clic”.

Réf. 229520

COUDE 80/125 PPTL/PVC 87° NOUVEAU SEKURIT

26,90 €HT

Les nouveaux kits RENOLUX 2 en 1 en diamètre 80/125-80 
permettent de réaliser une installation entrée murale ou entrée 
plafond grâce à un coude recoupabe en bas de colonne.  
Ils permettent le raccordement d’une chaudière de type C  
en concentrique avec réhabilitation du boisseau existant pour 
l’acheminement de l’air comburant jusqu’à la chaudière.

KIT CONDENSATION RENOLUX Ø 80

Référence Désignation Prix € H.T.

184445 Ocre 159,90

184444 Noir 159,90

159,90 €HT

Les nouveaux kits CHEMILUX 2 en 1 en diamètre 80 permettent 
de réaliser une installation entrée murale ou entrée plafond 
grâce à un coude recoupable en bas de colonne. Ils permettent 
le raccordement d’une chaudière non étanche de type B avec 
réhabilitation du boisseau existant. L’air comburant sera pris 
dans la pièce ventilée.

KIT CONDENSATION CHEMILUX Ø 80

Référence Désignation Prix € H.T.

184448 Noir 103,90

184449 Ocre 103,90

103,90 €HT
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Doudoune sans manche unisexe.
100% nylon 40D mat.
Doublure en ouatine de polyester.
2 poches mains et 2 poches intérieures, tirette 
de zip autobloquante
Tailles : XS au XXL
Coloris : Noir

Réf. XENONNOIR

GILET XENON

39,00 €HT

Pantalon. 65%coton, 33%polyester et 2% XLA. 
Extensible.Taille élastique. Nombreuses poches. 
Emplacements pour genouillères réalisées en 
cordura, fermés par bandes aggripantes. Derrière 
bas de jambe en cordura.  (livré avec une paire de 
genouillères normalisées).
Tailles : 36 au 54 
Coloris : Anthracite / Noir

Réf. PMPEX5

PANTALON ELITE EXTENSIBLE

49,00 €HT

Coton 65% renforcé de polyester 30% et 5% XLA. 
Extensible pour plus d’aisance de mouvement. Taille 
avec élastiques, coupe ajustée bas rétrécis. 
Emplacement pour genouillères et poches flottantes 
réalisés en Cordura. (livré avec une paire de 
genouillères normalisées).
Tailles : 36 au 54
Coloris : Anthracite / Noir

Réf. PMEX5

PANTALON ELITE MULTIPOCHES EXTENSIBLE

59,00 €HT

Réalisé avec 94% polyester/6% élasthanne. 
Blouson Softshell 3 couches contrecollées sur 
laine micropolaire avec membrane respirante et 
imperméable. Poignets réglables par velcro.  
1 poche poitrine zippée. 2 très grandes poches 
zippées sous rabat. Cordon de serrage à la taille 
– dos plus long. Capuche amovible par un zip  
et 2 attache-capuches. Double réglage avec 
stoppeur- Empiècements réfléchissants sur le 
devant, sur le col, la capuche et les poignets.
Tailles : S au XXXL

Réf. CARLIT

BLOUSON SOFTSHELL CARLIT

79,00 €HT

Chaussure haute de sécurité S3 SRC.Tige cuir 
pleine fleur hydrofugé. Embout composite.
Semelle anti-perforation textile. Semelle de 
propreté amovible. Semelle double densité.
Norme S3 EN ISO 20345:2011.
Pointures : 37 au 47

Réf. MANI

CHAUSSURES DE SECURITE MONTANTES

89,00 €HT

Chaussures de sécurité tige en croute de cuir 
suédé. Embout composite, semelle anti 
perforation flexible Kevlar. Semelle anti glisse 
en caoutchouc EVA pour plus de confort. 
Semelle première de propreté amovible
Pointures : 37 au 47

Réf. IMOLA

CHAUSSURE DE SECURITE

69,00 €HT

Coloris noir. 70% coton peigné - 30% polyester. 
280g/m². Manches montées. Col montant avec 
fermeture à glissière. Léger, chaud, confortable 
avec col. Image moderne.
Tailles : M au XXL

Réf. SWEATZIPSACNOIR

SWEAT SHIRT ZIPPE EMBALLE

29,00 €HT

Coloris gris. 70% coton peigné - 30% polyester. 
280g/m². Manches montées. Col montant avec 
fermeture à glissière.Léger, chaud, confortable 
avec col. Image moderne.
Tailles : M au XXL

Réf. SWEATZIPSACGRIS

SWEAT SHIRT ZIPPE EMBALLE

29,00 €HT
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Débit de remplissage plus de 4000L/h. Siège de 
soupape limitant les risques de fuites par un 
meilleur dégagement des impuretés.Encombrement 
permettant l’interchangeabilité avec les principaux 
groupes de sécurité du marché.Norme NF

Réf. 2252550

GROUPE SFR 3/4 STANDARD

9,90 €HT

Pour eaux calcaires, eaux dures et agressives.  
Le siège inox supprime les risques de corrosion 
qui peuvent nuire à l’ étanchéité de la soupape. 
Goupe de sécurité ‘’haut de gamme’’.Norme NF

Réf. 2252570

GROUPE DE SECURITE 3/4 INOX

19,90 €HT

Thermostat filaire mécanique Belux Reglage température de 0 à 50 °C.

Réf. 22P01680

THERMOSTAT FILAIRE MECANIQUE BELUX

9,90 €HT

I

Le large choix de thermostats WATTS vous 
apporte les solutions les mieux adaptées pour 
le pilotage de votre réseau de chauffage central 
(chaudière ou PAC).
Notre gamme se décline selon les modèles en 
versions mécanique, analogique ou digitale, 
avec ou sans programmation. C’est l’assurance 
de trouver une solution adaptée à votre besoin 
pour un confort maîtrisé et des économies 
d’énergie.
Nos systèmes de programmation et de 
régulation permettent la gestion et le contrôle 
du chauffage pour délivrer la température 
exacte au bon moment, au bon endroit et sans 
à-coup.

Réf. 22P04543

THERMOSTAT FILAIRE DIGITAL PROGRAMMABLE BT-DP

39,90 €HT IV

Thermostat analogique radio 
fréquence 868 MHz  BT -A02 + 
récepteur pour le contrôle d’une 
chaudière murale. Température 
de 0 à 50°C.

Réf. 22P06844

THERMOSTAT RADIO FREQUENCE + RECEPTEUR BT-A02RF

62,90 €HT

IV
Thermostat digital programmable MILUX radio fréquence 868,3 MHz + récepteur. 
Température de 0 à 40 °C.

Réf. 22P06585

THERMOSTAT DIGITAL PROGRAMMABLE MILUX RF + 
RÉCEPTEUR

69,90 €HT

IV

Idéal pour la protection des chauffe-eau électriques, 
des appareils ménagers, distributeurs de boissons…
Réducteur à membrane réglable de 1,5 à 5 bar. 
Pré-réglé en usine 4 bar débit à zéro pour 
foncitionnement 3 bar. Corps et tête en laiton NDZ

Réf. 2282210

REDUCTEUR REDUFIX CHAUFFE EAU MF 3/4’’

26,90 €HT

Réducteur à étrier et membrane. Réduit la pression 
sans réduire le débit. Appareil robuste et sans 
entretien. Corps laiton NDZ (anti-corrosion) Siège 
inox. Montage toutes positions. Pression amont 
maxi 25bar. Réglable de 1,5 à 5,5 bar pré-réglé 
3bar

Réf. 2286315

REDUCTEUR PRECISIO M2 MULTI FILETE 3/4’’-1/2’’

49,90 €HT
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Une technologie reconnue et toujours plus de confort. Le pilotage du réglage de ce 
nouveau circulateur de chauffage et de climatisation, par l’intermédiaire d’un bouton 
central et l’utilisation de symboles explicites rendent l’installation encore plus facile. 
L’activation de fonctions supplémentaires, comme le dégazage et le dégommage, est 
rendue possible grâce à l’ajout d’un bouton poussoir complémentaire.

CIRCULATEUR YONOS PICO 180 MM

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

4215513 25/1-4-(ROW) 113,00

4215515 25/1-6-(ROW) 135,00

4215519 30/1-4-(ROW) 0.20 139,00 113,00 €HT

à partir de

Pompe à rotor noyé avec raccord fileté. Systèmes de circulation d’eau potable dans 
l’industrie et le génie du bâtiment.

Réf. 4222650

POMPE À ROTOR STAR-Z NOVA T (ROW)

189,00 €HT



Notre indépendance fait la différence

62

LES IMMANQUABLES CHAUFFAGELES IMMANQUABLES CHAUFFAGE

Tubes isolants ; fendus avec recouvrement adhésif. Longueur 1,20 mètres. Couleur noire BL-s3, d0. Facteur de 
résistance à la diffusion de la vapeur d’eau μ ≥ 10 000 ≤ 0,034 W/(m*K).

KAIFLEX ST+O ADHESIF A RECOUVREMENT

0,73 €HT

à partir de

Tubes isolants ; fendus avec recouvrement adhésif. Longueur 2 mètres. Couleur noire BL-s3, d0. Facteur de résistance à 
la diffusion de la vapeur d’eau μ ≥ 10 000 ≤ 0,034 W/(m*K).

MANCHON KAIFLEX ST-O

Référence Désignation Prix € H.T.

KAIAPO13-015 13 X 15 - CT DE 154 M 0,85

KAIAPO13-018 13 X 18 - CT DE 130 M 0,91

KAIAPO13-022 13 X 22 - CT DE 110 M 1,06

KAIAPO13-028 13 X 28 - CT DE 86 M 1,21

KAIAPO13-035 13 X 35 - CT DE 76 M 1,39

KAIAPO13-042 13 X 42 - CT DE 56 M 1,52

KAIAPO13-048 13 X 48 - CT DE 48 M 1,79

KAIAPO13-054 13 X 54 - CT DE 46 M 2,05

KAIAPO13-060 13 X 60 - CT DE 40 M 2,26

Référence Désignation Prix € H.T.

KAIAPO19-015 19 X 15 - CT DE 86 M 1,54

KAIAPO19-018 19 X 18 - CT DE 78 M 1,60

KAIAPO19-022 19 X 22 - CT DE 74 M 1,76

KAIAPO19-028 19 X 28 - CT DE 58 M 2,13

KAIAPO19-035 19 X 35 - CT DE 48 M 2,30

KAIAPO19-042 19 X 42 - CT DE 40 M 3,07

KAIAPO19-048 19 X 48 - CT DE 30 M 3,32

KAIAPO19-054 19 X 54 - CT DE 30 M 3,51

KAIAPO19-060 19 X 60 - CT DE 28 M 3,84

0,85 €HT

à partir de

Référence Désignation Prix € H.T.

KAI-12-STO13-012_KAI 13-12 MM - CT 120 ML 0,77

KAI-12-STO13-015_KAI 13-15 MM - CT 108 ML 0,73

KAI-12-STO13-018_KAI 13-18 MM - CT 88.8 ML 0,78

KAI-12-STO13-022_KAI 13-22 MM - CT 80.4 ML 1,02

KAI-12-STO13-025_KAI 13-25 MM - CT 67.2 ML 1,09

KAI-12-STO13-028_KAI 13-28 MM - CT 62.4 ML 1,13

KAI-12-STO13-035_KAI 13-35 MM - CT 50.4 ML 1,32

KAI-12-STO13-042_KAI 13-42 MM - CT 42 ML 1,44

KAI-12-STO13-048_KAI 13-48 MM - CT 38.4 ML 1,71

KAI-12-STO13-054_KAI 13-54 MM - CT 36 ML 1,95

KAI-12-STO13-060_KAI 13-60 MM - CT 28.8 ML 2,13

KAI-12-STO13-064_KAI 13-64 MM - CT 28.8 ML 2,71

KAI-12-STO13-076_KAI 13-76 MM - CT 27.6 ML 2,93

KAI-12-STO13-089_KAI 13-89 MM - CT 24 ML 3,95

KAI-12-STO13-108_KAI 13-108 MM - CT 19.2 ML 5,27

KAI-12-STO13-114_KAI 13-114 MM - CT 19.2 ML 5,50

KAI-12-STO13-125_KAI 13-125 MM - CT 13.2 ML 7,13

KAI-12-STO13-133_KAI 13-133 MM - CT 12 ML 8,31

KAI-12-STO13-140_KAI 13-140 MM - CT 12 ML 8,41

KAI-12-STO13-160_KAI 13-160 MM - CT 10.8 ML 9,80

KAI-12-STO19-012_KAI 19-12 MM - CT 72 ML 1,42

KAI-12-STO19-015_KAI 19-15 MM - CT 67.2 ML 1,47

KAI-12-STO19-018_KAI 19-18 MM - CT 50.4 ML 1,53

KAI-12-STO19-020_KAI 19-20 MM - CT 50.4 ML 1,65

KAI-12-STO19-022_KAI 19-22 MM - CT 49.2 ML 1,65

KAI-12-STO19-025_KAI 19-25 MM - CT 46.8 ML 1,93

KAI-12-STO19-028_KAI 19-28 MM - CT 39.6 ML 2,02

KAI-12-STO19-032_KAI 19-32 MM - CT 36 ML 2,20

KAI-12-STO19-035_KAI 19-35 MM - CT 34.8 ML 2,20

KAI-12-STO19-040_KAI 19-40 MM - CT 30 ML 2,90

KAI-12-STO19-042_KAI 19-42 MM - CT 28.8 ML 2,90

KAI-12-STO19-048_KAI 19-48 MM - CT 27.6 ML 3,15

Référence Désignation Prix € H.T.

KAI-12-STO19-054_KAI 19-54 MM - CT 21.6 ML 3,33

KAI-12-STO19-060_KAI 19-60 MM - CT 21.6 ML 3,64

KAI-12-STO19-064_KAI 19-64 MM - CT 21.6 ML 4,25

KAI-12-STO19-076_KAI 19-76 MM - CT 16.8 ML 5,39

KAI-12-STO19-089_KAI 19-89 MM - CT 16.8 ML 6,06

KAI-12-STO19-102_KAI 19-102 MM - CT 16.8 ML 7,16

KAI-12-STO19-108_KAI 19-108 MM - CT 16.8 ML 7,98

KAI-12-STO19-114_KAI 19-114 MM - CT 13.2 ML 8,81

KAI-12-STO19-125_KAI 19-125 MM - CT 12 ML 11,09

KAI-12-STO19-133_KAI 19-133 MM - CT 9.6 ML 12,18

KAI-12-STO19-140_KAI 19-140 MM - CT 9.6 ML 12,38

KAI-12-STO19-160_KAI 19-160 MM - CT 7.2 ML 13,71

KAI-12-STO25-015_KAI 25-15 MM - CT 39.6 ML 2,82

KAI-12-STO25-018_KAI 25-18 MM - CT 37.2 ML 2,87

KAI-12-STO25-022_KAI 25-22 MM - CT 30 ML 3,02

KAI-12-STO25-028_KAI 25-28 MM - CT 24 ML 3,39

KAI-12-STO25-032_KAI 25-32 MM - CT 21.6 ML 3,59

KAI-12-STO25-035_KAI 25-35 MM - CT 21.6 ML 3,59

KAI-12-STO25-040_KAI 25-40 MM - CT 19.2 ML 4,70

KAI-12-STO25-042_KAI 25-42 MM - CT 19.2 ML 4,70

KAI-12-STO25-048_KAI 25-48 MM - CT 16.8 ML 5,62

KAI-12-STO25-054_KAI 25-54 MM - CT 16.8 ML 5,97

KAI-12-STO25-060_KAI 25-60 MM - CT 15.6 ML 6,73

KAI-12-STO25-064_KAI 25-64 MM - CT 14.4 ML 7,38

KAI-12-STO25-076_KAI 25-76 MM - CT 12 ML 9,22

KAI-12-STO25-089_KAI 25-89 MM - CT 9.6 ML 11,31

KAI-12-STO25-114_KAI 25-114 MM - CT 7.2 ML 17,43

KAI-12-STO32-015_KAI 32-15 MM - CT 21.6 ML 3,76

KAI-12-STO32-018_KAI 32-18 MM - CT 21.6 ML 3,76

KAI-12-STO32-022_KAI 32-22 MM - CT 21.6 ML 4,11

KAI-12-STO32-028_KAI 32-28 MM - CT 19.2 ML 4,67

KAI-12-STO32-035_KAI 32-35 MM - CT 18 ML 5,46

Référence Désignation Prix € H.T.

KAI-12-STO32-042_KAI 32-42 MM - CT 14.4 ML 6,72

KAI-12-STO32-048_KAI 32-48 MM - CT 13.2 ML 7,18

KAI-12-STO32-054_KAI 32-54 MM - CT 12 ML 8,17

KAI-12-STO32-060_KAI 32-60 MM - CT 10.8 ML 8,45

KAI-12-STO32-064 32-64 MM - CT 10.8 ML 10,04

KAI-12-STO32-076 32-76 MM - CT 9.6 ML 11,33

KAI-12-STO32-089 32-89 MM - CT 7.2 ML 12,83

KAI-12-STO32-108 32-108 MM - CT 7.2 ML 17,33

KAI-12-STO32-114 32-114 MM - CT 6 ML 17,87

KAI-12-STO32-140 32-140 MM - CT 4.8 ML 21,83

KAI-12-STO40-018 40-18 MM - CT 18 ML 9,65

KAI-12-STO40-022 40-22 MM - CT 14.4 ML 10,10

KAI-12-STO40-028 40-28 MM - CT 14.4 ML 10,99

KAI-12-STO40-035 40-35 MM - CT 9.6 ML 11,83

KAI-12-STO40-042 40-42 MM - CT 9.6 ML 12,66

KAI-12-STO40-048 40-48 MM - CT 9.6 ML 14,15

KAI-12-STO40-054 40-54 MM - CT 7.2 ML 14,94

KAI-12-STO40-060 40-60 MM - CT 7.2 ML 15,34

KAI-12-STO40-064 40-64 MM - CT 7.2 ML 15,84

KAI-12-STO40-076 40-76 MM - CT 7.2 ML 18,10

KAI-12-STO40-089 40-89 MM - CT 6 ML 19,26

KAI-12-STO40-114 40-114 MM - CT 4.8 ML 20,67
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Diamètre 560 mm, verticale murale, 230 mono. Bon rapport qualité/prix avec une 
résistance stéatite. Fiabilité et durabilité : cuve émaillée en acier, pas de dépôt calcaire. 
Anode magnésium, Bride de 105 mm, Garantie 5 ans cuve et 2 ans pièces.

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE STÉATITE SAGEO

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

3000333 150 L 5 194,90

3000334 200 L 5 214,90

194,90 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

C

Diamètre 560 mm. HPC+ est doté d’un système innovant de protection de la cuve 
contre la corrosion et le calcaire. Deux anodes indépendantes assurent une protection 
anticorrosion permanente. Une résistance stéatite limite l’entartrage.

CHAUFFE EAU HPC+ STÉATITE VERTICAL MURAL

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

3000401 150 L 5 214,90

3000402 200 L 5 239,90

214,90 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

C
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Chauffe-eau vertical - Diamètre 530 - Haute protection corrosion - mono.

CHAUFFE EAU HPC VERTICAL

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

3000388 150 L 5 239,90

3000389 200 L 5 269,90

239,90 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

C

Stéatite étroit, chauffe-eau électrique de dimension (øxH) 505x1463. Montage Vertical 
mural et tension 230 V mono. Bon rapport qualité/prix avec une résistance sétatite. 
Fiabilité et durabilité : cuve émaillée en acier, pas de dépôt calcaire.

CHAUFFE-EAU STEATITE VERTICAL MONO

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

3000573 150 L 5 169,90

3000574 200 L 5 199,90

169,90 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

C

Chaudière murale gaz à condensation avec ECS Mira C Green Link. En neuf ou en 
rénovation, la gamme de chaudières à condensation offre le meilleur de la technologie 
dans un encombrement minimal.

CHAUDIÈRE MIRA C GREEN LINK

Référence Désignation Eco participation DEEE Prix € H.T.

3310601 25 kW 5 824,90

3310602 30 kW 5 899,90

3310603 35 kW 5 1029,90

824,90 €HT

à partir de

+ 5 € HT 
d’éco-participation

A

Chaudière  SERELIA GREEN LINK puissance 25 KW.

Réf. 3310600

CHAUDIERE SERELIA GREEN LINK 25 FR

1119,90 €HT

+ 5 € HT 
d’éco-participation

A
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Dimensions : H 66 x L 65 x P 40 cm. Bûches : 55 cm maximum. Chargement avant. 
Départ des fumées dessus et arrière. Buse de départ de Ø 150/153 mm extérieure. 
Habillage et foyer fonte. Coloris anthracite.

Réf. 388117000053

POELE A BOIS 6,5 KW CUBE

569,00 €HT

A

Dimensions : H 90 x L 40 x P 72 cm. Bûches : 50 cm maximum. Chargement avant. 
Départ des fumées dessus et arrière. Diam. buse 15 cm. Intérieur fonte. Coloris 
anthracite.

Réf. 388131000053

POELE A BOIS 6,5 KW ELIOT

1089,00 €HT A

Dimensions : H 75 x L 67 x P 45 cm. Bûches : 50 cm maximum. Chargement avant. 
Départ des fumées arrière ou dessus. Buse de départ de Ø 150 mm ext, 153 mm ext. 
Habillage fonte. Coloris noir anthracite.

Réf. 389143000053

POELE A BOIS 10 KW FONTEVAL

689,00 €HT

A

Taille des pellets : Granulés Ø 6. Puissance utile (mini/maxi) : 2.4/8 kW. Rendement : 
92.3/90.8 %. Consommation électrique pour l’allumage : 300 W. Taux de CO : 
0.054/0.010 %. Coloris bordeaux.

Réf. 490014000331

POELE A PELLETS 8 KW PELISSANE

2159,00 €HT

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

A+

Taille des pellets : Granulés Ø 6. Puissance utile (mini/maxi) : 3.3/10.2 kW. Rendement : 
96.1/91.8 %. Consommation électrique pour l’allumage : 300 W. Taux de CO : 
0.040/0.010 %. Option : Télécommande. Coloris sable

Réf. 490042000330

POELE A PELLETS 10,2 KW MERCURE

2079,00 €HT

+ 1,67 € HT 
d’éco-participation

A+
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Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fixe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou 
d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffisante. Chaque distributeur du Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou 
produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifiés sans préavis en fonction des 
variations des matières premières.
ECO contribution - Mention DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements électriques et électroniques. Toutefois 
cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affichage de l’éco participation, et pour 
cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels utilisateurs finaux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des 
particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.Notre indépendance fait la différence

Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 02 septembre au 31 octobre 2019. Toutes les références de ce catalogue ne sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre 
distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi 
en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet.


